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Debütált a büntetés-végrehajtási szervezet zenekara
Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP

A csapat összetétele rendkívül sokszínű: a ze-
nekarban trombita, fuvola, cintányér, akusz-
tikus gitár, klarinét és szaxofon hangja is 
felcsendül.
A tagok a szolgálati feladataik ellátása mellett 
készültek az előadásra, számos próbán dol-
goztak azon, hogy az ünnepségen a legjobban 
szóljanak.
A felkészülést dr. Várnagy Andrea Liszt Fe-
renc-díjas zongoraművész segítette, Kiss Zol-
tán, a Zeneakadémia oktatójának közreműkö-

désével. A két művész közösen választotta ki 
az ünnepségen elhangzó dalokat, Csajkovszkij 
1812. nyitánya, a Hunyadi induló és a Fejérvá-
ri induló dallamai is felcsendültek.
Az újonnan alakult zenekar első fellépése óriá-
si sikert aratott. A tagok egy emberként bíznak 
benne, hogy ez a bemutatkozó koncert csak az 
út kezdete volt, és a jövőben újabb koncertek 
és előadások várnak rájuk. Egy biztos: a Szent 
Adorján-napi ünnepségen bizonyára újra talál-
kozhatunk velük.

A büntetés-végrehajtási szervezet zenekar alapításának ötlete már 2025 végén megszü-
letett. A 2026 januárjában a zenei bizottság előtt megrendezett meghallgatáson szá-
mos, hangszeren játszó kollégánk jelent meg az ország különböző büntetés-végrehajtá-
si intézeteiből. A meghallgatáson 15 kollégánkat választották ki, akikkel megalakult a 
szervezet első zenekara. Debütálásukra 2026. március 13-án, a nemzeti ünnepünk alkalmából 
megrendezett jutalmazási ünnepségen került sor.
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Tekintsék meg
videónkat!
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Ezt jól megfőzték!
Bévések az ország leg jobb közétkeztetői között

Idén tizedik alkalommal bizonyíthatták az ország nagyüzemi konyhái, hogy az ő főzt-
jük túlmutat a középszerű menza kategórián. A X. Közétkeztetési Szakácsverseny orszá-
gos döntőjében a büntetés-végrehajtás kései is előkerültek - természetesen csak a zöld-
ségaprítás erejéig. Főztjük olyannyira meggyőző volt, hogy mind a szakmai zsűri, mind 
a közönség egyöntetű tetszését elnyerte.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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A X. Közétkeztetési Szakácsverseny országos 
döntője a SIRHA Budapest kiállítás keretében 
zajlott 2026. március 3–5. között. A kétéven-
ként megrendezett eseményen 14 csapat kö-
zött négyen a büntetés-végrehajtási szervezet 
égisze alatt indultak. A Váci Fegyház és Bör-
tön, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet, 
a Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézet és a Kiskunhalasi Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet ismét bebizonyította, 
hogy a közétkeztetés egyszerre jelenthet meg-
bízhatóságot, egészséget, minőséget és gaszt-
ronómiai élményt is.
A 2025 ősszel megrendezett elődöntők után az 
országos döntőbe jutott csapatok „főző-box” 
küzdelemben mutatták be versenyre készített 
menüket.
A felkészülésüket coach segítette, aki szakmai 
iránymutatással részletes szakmai támponto-
kat biztosított, emellett közreműködött a mun-
kafolyamatok ütemezésében is.

A csapatok számára a döntő további kihívá-
sokat is tartogatott: míg az elődöntőben tíz 
emberre főztek, addig most harmincöt adag 
elkészítése várt rájuk azonos időkeret mellett, 
amely komoly szervezést és precíz munkát igé-
nyelt. A csapatok gőzerővel készültek a meg-
mérettetésre, próbafőzések alkalmával igye-
keztek tökéletesíteni a döntőre szánt menüket. 
Volt, ahol a személyi állománynak is lehetősé-

ge nyílt megkóstolni az ételeket és visszajelzést 
adni az elkészített menüsorról.
A befektetett munka meghozta gyümölcsét: 
az intézményi felnőtt étkeztetés kategóriában 
a váciak - javítva a két évvel ezelőtti máso-
dik helyezésükön - az első helyen végeztek, a 
veszprémiek delegációja pedig a megtisztelő 
második helyet kaparintotta meg, a munka-
helyi vendéglátás kategóriában a fővárosiak az 
ezüstérmet hozták el, a kiskunhalasi csapat 
teljesítménye pedig bronzérmet ért.
A csapatokat a szakmai zsűri mellett a közön-
ség is értékelte: a látogatók megkóstolhatták 
a remekműveket és mentiméteres szavazás-
sal úgy döntöttek, hogy a csütörtöki nap leg-
finomabb fogását a Váci Fegyház és Börtön 
csapata készítette el. A „Lila álom” névre ke-
resztelt hamis gulyásleves; a lecsókrémmel 
és sajtchips-szel tálalt grillzöldségek ropo-
gós tésztában; valamint zárásként a szilva és 
tejföl házassága méltán nyerte el a közönség 
elismerését.

A sokszínű büntetés-végrehajtás ezúttal is ar-
ról tett tanúbizonyságot, hogy elsőrendű szak-
mai feladatain túl számos helyzetben képes 
bizonyítani, sőt...legyen szó árvízről, hóhely-
zetről, vagy gyermek-közétkeztetési krízisről, 
ha helyt kell állni azt maximális áldozatosság-
gal és elszántsággal teszi.

Tekintsék meg
videónkat!

Tekintsék meg
videónkat!
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Jutalmazták a kiemelkedő szakmai elhivatottságot
Ők a 2025-ös év büntetés-végrehajtási szakemberei

Az elmúlt évben is három kollégánk azon megtisztelő elismerésben részsült, hogy ők 
foghattak kezet Dr. Pintér Sándor, Magyaroszág belügyminiszterével, aki kiemelkedő 
szakmai pályafutásuk méltatásaként 2025-ben „Az Év Büntetés-végrehajtási Szakembe-
re Miniszteri Díjat” adományozta részükre. Az egyben pénzjutalommal is járó elismerést  
Gyebróczki Nóra alezredes, Pásztor Sándor c. törzszászlós és Dévánszki Dezső főtörzsőr-
mester érdemelték ki. „Az Év Büntetés-végrehajtási Szakembere Miniszteri Díj” a ma-
gyar büntetés-végrehajtási szervezet hivatásos állományú tagjainak egyik legmagasabb 
szakmai elismerése, amelyet Magyarország belügyminisztere adományoz a huzamosabb 
ideje végzett példamutató, felelősségteljes szolgálatellátás és a kiemelkedő egyéni 
eredmények megbecsülésére.

Pásztor Sándor címzetes törzszászlós 2000. 
január 1-jén szerelt fel a büntetés-végrehajtási 
szervezethez, őrmesteri rendfokozatban kezdte 
pályafutását. Kezdetben a biztonsági osztályon 
teljesített szolgálatot felügyelőként, majd nyolc 
hónap elteltével a gazdasági osztályhoz került, 
ahol foglalkoztatási segédelőadóként dolgozott. 
Az évek során szorgalmával, szakmai elhiva-
tottságával és példamutató munkavégzésével 
kiérdemelte, hogy mára műhelyvezető beosz-

tásban látja el feladatait. A hivatástudat és az 
egyenruha szeretete vezette erre a pályára – 
a biztos, megbízható munkalehetőség mellett 
ez a belső elhivatottság volt az, ami hosszú 
évek óta a szervezetnél tartja. Munkatársai el-
ismeréssel szólnak róla, mint olyan kollégáról, 
aki mindig nyugodt, segítőkész és fegyelmezett 
magatartásával példát mutat a fiatalabb állo-
mány számára is.

PÁSZTOR SÁNDOR címzetes törzszászlós

III. Agglomeráció

Állampusztai Országos Büntetés végrehajtási Intézet

műhelyvezető
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DÉVÁNSZKI DEZSŐ főtörzsőrmester

V. Agglomeráció

Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 

körletfelügyelő

Dévánszki Dezső főtörzsőrmestert 2006. 
október 1-jén nevezték ki a Sátoraljaújhelyi 
Fegyház és Börtön személyi állományába kör-
letfelügyelői beosztásba. Hosszú ideje a veze-
tői elvárásoknak megfelelően, megbízhatóan 
és lelkiismeretesen látja el a körletfelügyelői 

feladatait. Kollégáival jó kapcsolatot ápol, az 
újonnan felszerelt állományi tagok szakmai 
fejlődésében folyamatosan segítséget nyújt, 
megfelelő követendő mintát támasztva eléjük. 
Úgy magánéletében, mint a szolgálat ellátása 
során példamutató magatartást tanúsít.

Gyebróczki Nóra alezredes asszony 1998. 
február 1-ei hatállyal került a büntetés-vég-
rehajtás állományába. Munkája középpont-
jában mindig a hivatás, a kollégák támogatá-
sa és az intézet közösségének erősítése állt. 

Emberséges mentalitása, szakértelme, és fá-
radhatatlan elhivatottsága nemcsak a közvet-
len munkatársai számára jelent motivációt, 
hanem az egész állományt ösztönzi.

GYEBRÓCZKI NÓRA alezredes

II. Agglomeráció

Közép-dunántúli Országos Büntetés-végre-

hajtási Intézet

osztályvezető
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Mit ígér a helyreállító 
igazságszolgáltatás?

Hollósvölgyi Máté 
bv. százados
publikációját díjazták
Írta: Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomeráció 
(Szombathelyi Országos Bv. Intézet)

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettu-
dományi Doktori Iskolájában folytatott tanul-
mányait nemrég sikeresen lezáró, disszertá-
cióján dolgozó századosnak témavezetője, dr. 
Kerezsi Klára ajánlotta figyelmébe a pályázati 
lehetőséget. Máté tudományos cikkét 2025 ja-
nuárjában közölte az European Journal of Pro-
bation, és a megjelenése óta már két hollandiai 
szakdolgozatban, egy sportkonfliktusok keze-
lésével foglalkozó csehországi konferencián, 
valamint egy indonéz egyetem tudományos fo-
lyóiratában is idézték. A mediáció relevanciáját 
nemzetközi kitekintésben is vizsgáló publikáci-
óban több európai modellről is, írt kollégánk, 
valamint azt vizsgálta, hogy a Norvégiában al-
kalmazott mediációs technikák hogyan illeszt-
hetőek be a magyar jógyakorlatba.
„Magyarországon különösen hatékonynak bi-
zonyulhatna a norvég modell átvétele, amely a 
rendőrséget már az eljárás kezdeti szakaszától 
bevonja a helyreállító folyamatokba. Kutatá-
sok igazolják, hogy a resztoratív igazságszol-
gáltatási eszközök korai alkalmazása nemcsak 
a bíróságok terheit csökkenti, hanem kedve-
zőbb kimeneteleket biztosít mind az áldozatok, 
mind az elkövetők számára. A mediáció már a 
kezdetektől alternatívaként történő alkalma-

zásával Magyarországon is mérséklődhetne az 
ügyhátralék, és szélesebb körben valósulhat-
nának meg a helyreállító jellegű megoldások.
Megfelelő képzéssel és szemléletváltással a 
mediáció korai szakaszba történő integrálása 
Magyarországon is megközelíthetné a norvég 
gyakorlat sikerét, és egy hatékonyabb, ember-
ségesebb és valóban helyreállító igazságszol-
gáltatási rendszer kialakításához vezethetne. 
Albert Einstein szavai pontosan megragadják e 
változás szükségességét: „Nem oldhatjuk meg 
problémáinkat ugyanazzal a gondolkodásmód-
dal, amellyel létrehoztuk őket.” A mediáció egy 
újfajta gondolkodásmódot képvisel – olyat, 
amely túllép a hagyományos büntető szemlé-
leten, és a helyreállításra, a felelősségvállalás-
ra, valamint az emberi kapcsolatok újjáépíté-
sére helyezi a hangsúlyt. Ennek az útnak az 
elfogadásával Magyarország jelentős lépést 
tehet egy igazságosabb és méltányosabb tár-
sadalom felé” – olvasható a tudományos cikk 
összegzésében.
Hollósvölgyi Máté bv. százados sikerrel sze-
repelt a pályázaton, publikációjáért pénzdíja-
zásban részesült. Gratulálunk kollégánknak, 
szakmai előmenetelében további sikereket 
kívánunk!

Hollósvölgyi Máté bv. százados angol nyelvű publikációját díjazták a Nemzeti Közszolgála-
ti Egyetem Tématerületi Kiválósági Programjában. A BV GEI  I. számú Agglomerációs Gaz-
dasági és Ellátó Osztályának megbízott alosztályvezetője a Fenntartható államkormányzás 
és innovatív közszolgáltatások kategóriában benyújtott tudományos cikkében a magyar 
helyreállító igazságszolgáltatásban rejlő lehetőségekről írt.
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RENDVÉDELMI EMLÉKÉREM 
jutalmazásban részesültek kollégáink

A Rendvédelemért Emlékérem adományozásá-
nak célja, hogy elismerje a mindenkori MRK 
tagok szociális, szolgálati-, munka- és életkö-
rülményeinek javítása érdekében kifejtett, va-
lamint az MRK tagjai körében végzett közös-
ségfejlesztő munkáját. 
A jelölteknek az emlékérmet Markovics György 
r. ezredes, MRK elnök, és a Bv. Tagozat alelnö-
ke, Pintér Erzsébet bv. alezredes adták át.
Pusztai Beáta bv. őrnagy, a Szegedi Fegyház és 
Börtön diplomás ápolója Szeged közel három 
évtizedes szakmai múltja, érdek-képviseletben 
való aktív részvétele, az állomány részére pél-
damutató sportteljesítménye miatt érdemelte 
ki a jutalmat.
Sáringer Csaba bv. főtörzsőrmester, a Szegedi 
Fegyház és Börtön körletfelügyelője több mint 
két évtizedes szakmai múltjáért, továbbá ér-
dekképviselet terén végzett támogató tevékeny-
ségéért vehette át az elismerést.
Nemszilaj László bv. alezredes is átvehette a 
bronz plakettet. A Balassagyarmati Fegyház és 
Börtön parancsnok-helyettese szakmai szem-
pontú csapatépítő tevékenységével jelentősen 
hozzájárul a balassagyarmati állomány meg-
tartásában és további szakmai fejlődésének 

kialakulásában. Szolgálati évei alatt részt vett 
a balassagyarmati, egyben az országos sajtós 
gyakorlat kialakításában, számos program 
szervezésében, és dokumentált országos jelen-
tőségű eseményeket, melyekkel öregbítette a 
bv. hírnevét. Támogatja az érdekvédelmi tevé-
kenységet, pályafutása alatt érdemben képvi-
selte kollégái érdekeit a mindenkori beosztásá-
nak megfelelően.
Konczer Réka rendvédelmi alkalmazott, a Fő-
városi Büntetés-végrehajtási Intézet ápolója a 
személyi állományért-, valamint az MRK Bv. 
Tagozat több éves segítő munkájáért részesült 
elismerésben.
Horváth Attila, a Kőbányai Közterület Fel-
ügyelet főosztályvezetője is átvehette az MRK 
elismerését, amiért az elmúlt évtizedekben Bu-
dapest X. kerületében működő büntetés-vég-
rehajtási intézetekkel, mint külsős együttmű-
ködő partner segítette az intézetek működését, 
a személyi állomány munkáját.
Dr. Sárkány Ágnes, a Fejér Vármegyei Szent 
György Kórház osztályvezető főorvosa a Közép- 
dunántúli Országos Bv. Intézettel való kiemelt 
együttműködés, szakmai támogatás okán ve-
hette át az emlékérmet.

A Rendőrségi Igazgatási Központ auditóriuma adott otthont 2025 év végén annak az ün-
nepi rendezvénynek, ahol átadták a Magyar Rendvédelmi Kar (MRK) elismeréseit, köztük a 
Büntetés-végrehajtási Tagozat Rendvédelemért Emlékérmet is. Négy kollégánk és két civil 
részesült az MRK elismerésében.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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Értéktárba került a múzeum gyűjteménye

A Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűjte-
ménye és Dokumentumtára idén újabb mérföldkőhöz érkezett: a gyűjtemény mostantól a 
rendészeti szakterület kiemelt kultúrális értékeinek sorát erősíti.

Írta: Várkonyi Zsolt – Budapesti Börtönmúzeum projektvezetője
Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

A Belügyi Ágazati Értéktár a 2020-ban megala-
kult Belügyminisztérium Értéktár Bizottsága 
által kezelt gyűjtemény, amely a belügyi ágazat 
(rendőrség, katasztrófavédelem, közigazgatás, 
és már többek között a büntetés-végrehajtás) 
kiemelkedő értékeit, hagyományait, tárgyi és 
szellemi örökségét azonosítja, dokumentálja és 
megőrzi. Célja a belügyi kultúra ápolása és a 
szakmai identitás erősítése. Ennek része lett 
a budapesti múzeumunk is.

A múzeum - küldetésnyilatkozatában meg-
fogalmazottaknak megfelelően - a bünte-
tés-végrehajtás magyarországi írott, épített és 
tárgyi eszközeinek bemutatásával idézi fel a 
hazai büntetés-végrehajtás ezer éves múltjá-
nak és történetének kiemelkedő eseményeit. 

Tevékenységével hozzájárul a büntetés-végre-
hajtás szervezeti kultúrájának erősítéséhez, 
tisztelegni kíván elődeink teljesítménye előtt, 
rámutatva jelenkori feladatainkra, a bünte-
tés-végrehajtás megújulási képességére, meg-
felelve a társadalmi elvárásoknak.

Ahogyan azt a múzeum magáról vallja: fel-
adatának tekinti a Rendészeti Ágazat célki-
tűzéseiben megfogalmazottaknak megfelelően 
a szervezethez való tartozás értékét, a szolgá-
latvállalásra ösztönző életutak bemutatását a 
múltban és a jelenben.

Az elmúlt évek, hónapok alatt magyarországi, 
európai viszonylatban is jelentős, a társ rend-
védelmi szervek értékteremtő, értékmegőrző 



11

SZAKMAI SIKEREK BV.

tevékenységéhez hasonlóan rendészettudo-
mányi, szakmatörténeti kiállítóhellyé, olyan 
tudásátadó közérdekű tevékenységet folytató 
intézménnyé vált a gyűjtemény, amely megke-
rülhetetlen, és egyben a büntetés-végrehajtás 
történetében korszakhatár - mondta el Várko-
nyi Zsolt, a Börtönmúzeum projektvezetője.

Napjainkban a múzeum állandó, tematikus 
kiállításai A magyar büntetés-végrehajtás tör-
ténete ezer éves múltunk – egyenruházattör-
téneti kiállítás, a Szent Adorján kápolna, a 
Megszégyenítéstől, fenyítéstől a kivégzésig, a 
Rabkórházaktól az egészségügyi központig, a 
Sötétségre ítélve, a Börtönök biztonsága - biz-
tonságos börtönök világa – kényszerítő eszkö-

zök és fegyverek, Biztonsági kamerák, az Úton, 
vasúton, vízen, levegőben és a Rabmunkától az 
állami partnerségig címeket viselik.

A gyűjtemény nemzetközi, hazai rendészettu-
dományi jelentőségére való tekintettel, 2026. 
március 11-én a Budapesti Börtönmúzeum, a 
Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörté-
neti Gyűjteménye és Dokumentumtára beke-
rült a Belügyi Ágazati Értéktárba, mint nem-
zeti érték, azon belül is a kulturális örökség 
ágazatának részeként. 

A Belügyi Értéktárba történő felvételről 
Magyarország belügyminisztere dönt a Bizott-
ság szakmai javaslatai alapján.
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Elismerések március 15-e alkalmából
Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 2026. 
március 13-án, nemzeti ünnepünk március 15-e alkalmából köszöntötte a kollégákat 
és elismeréseket adott át.

Sulyok Tamás, Magyarország köztársasági el-
nöke nemzeti ünnepünk, március 15-e alkal-
mából – belügyminiszter úr előterjesztésére – a 
büntetés-végrehajtási szervezet állományában 
végzett kiemelkedő szolgálati tevékenysége 
elismeréséül A MAGYAR EZÜST ÉRDEMKE-
RESZT KATONAI TAGOZATÁT adományozta 
DROBINOHA TERÉZ alezredes asszonynak, 
a IV. Agglomerációba tartozó Váci Fegyház és 
Börtön diplomás ápolójának. KOVÁCS MÓNI-
KA alezredes asszonynak, a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága Gazdasági 
Szolgálat kiemelt főreferensének, TARJÁNYI 
ÁRPÁD ISTVÁN címzetes alezredes úrnak, 
a III. Agglomerációba tartozó Bács-Kiskun Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet főelőadó-
jának, VADÁSZI EDINA őrnagy asszonynak, az 
V. Agglomerációba tartozó Hajdú-Bihar Vár-

megyei Büntetés-végrehajtási Intézet alosz-
tályvezetőjének.

Magyarország belügyminisztere kiemelkedő 
szolgálati tevékenysége elismeréseként BÜN-
TETÉS-VÉGREHAJTÁSI TANÁCSOSI címet 
adományozott NAGY ÁKOS őrnagy úrnak, 
az I. Agglomerációba tartozó Sopronkőhi-
dai Fegyház és Börtön biztonsági tisztjének. 
MINISZTERI ELISMERŐ OKLEVELET adomá-
nyozott, egyben PÉNZJUTALOMBAN részesí-
tette DR. SOMOGYVÁRI MIHÁLY ezredes urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Központi Kivizsgáló és Módszertani 
Intézet főosztályvezetőjét, GÁSPÁR ANDRÁS 
címzetes főtörzszászlós urat, a IV. Agglomerá-
cióba tartozó Balassagyarmati Fegyház és Bör-
tön segédelőadóját, KANIZSAI LAJOS főtör-



13

SZERVEZETI ELISMERÉSEK BV.

zszászlós urat, a III. Agglomerációba tartozó 
Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet körlet-főfelügyelőjét, LEHOCZKY 
IMRE törzszászlós urat, a II. Agglomerációs 
Központ körlet-főfelügyelőjét, PRIMA KATALIN 
törzszászlós asszonyt, az V. Agglomerációba 
tartozó Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyí-
tó Intézet megbízott diplomás ápolóját, HEGE-
DŰSNÉ TANÁCS GYÖNGYI MÁRIA címzetes 
főtörzsőrmester asszonyt, a III. Agglomeráci-
ós Központ biztonsági felügyelőjét. ZSOLNAY 
SÜTEMÉNYES KÉSZLET emléktárgyat ado-
mányozott ADAMIK JÁNOSNÉ asszonynak, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja fel-
szolgálójának. FESTMÉNY EMLÉKTÁRGYAT 
adományozott KOMLÓSY SÁNDOR úrnak, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja fel-
szolgálójának.

A büntetés-végrehajtás országos parancs-
noka a büntetés-végrehajtási szervezettel 
történő hatékony és eredményes szakmai 
együttműködése elismeréséül WATERMANN 
TOLL AJÁNDÉKTÁRGYAT adományozott 
DR. LÁSZLÓ-OROSZ ORSOLYA asszony-
nak, a Belügyminisztérium Személyügyi 
Helyettes Államtitkárság Humánerőforrás-fej-
lesztési és Stratégiai Főosztály vezető-kor-
mányfőtanácsosának.

Kiemelkedő szolgálati tevékenysége elisme-
réséül BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI TANÁ-
CSOSI címet adományozott PÁDÁR-MAJO-
ROS MELINDA RÓZSA alezredes asszonynak, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Nyilvántartási és Logisztikai Főosz-
tály megbízott osztályvezetőjének. Soron kívül 
előléptette büntetés-végrehajtási alezredes 
rendfokozatba PETHŐ CSILLA őrnagy as�-
szonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Humán Szolgálat kiemelt fő-
referensét, VARRÓ NORBERT őrnagy urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Fogvatartási Ügyek Szolgálata kiemelt 
főreferensét. Előléptette büntetés-végrehajtá-
si százados rendfokozatba KONRÁD-CSER-

MÁK KATINKA főhadnagy asszonyt, a IV. 
Agglomerációs Központ pszichológusát. Elő-
léptette büntetés-végrehajtási főtörzszász-
lós rendfokozatba ÁBRAHÁMNÉ PŐSZE 
MÁRIA törzszászlós asszonyt, a IV. Agglomerá-
ciós Központ főápolóját, KUPUSZ ZOLTÁN tör-
zszászlós urat, a III. Agglomerációba tartozó 
Kalocsai Fegyház és Börtön körlet-főfelügyelő-
jét, RUBÓCZKI SÁNDOR LÁSZLÓ törzszászlós 
urat, az V. Agglomerációba tartozó Tiszalöki 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet kör-
let-főfelügyelőjét. Előléptette büntetés-vég-
rehajtási törzszászlós rendfokozatba LASSU 
PÉTER ANDRÁS zászlós urat, a Büntetés-vég-
rehajtás Gazdasági Ellátó Intézete biztonság-
technikusát. Előléptette büntetés-végrehajtási 
zászlós rendfokozatba GÁBOR TAMÁS főtör-
zsőrmester urat, a II. Agglomerációs Központ 
fegyvermesterét.

A „BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLA-
TÉRT EMLÉKPLAKETT EZÜST” fokozatát 
adományozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN ré-
szesítette ÁCS ANDRÁS főtörzszászlós urat, az 
V. Agglomerációba tartozó Tiszalöki Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet körlet-főfelügye-
lőjét, ROZSONITS GÁBOR zászlós urat, az I. 
Agglomerációba tartozó Sopronkőhidai Fegy-
ház és Börtön körletfelügyelőjét, JUHÁSZNÉ 
JUHÁSZ EMESE törzsőrmester asszonyt, az V. 
Agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegy-
ház és Börtön biztonsági felügyelőjét.

A „BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZOLGÁLA-
TÉRT EMLÉKPLAKETT BRONZ” fokozatát 
adományozta, egyben PÉNZJUTALOMBAN 
részesítette DR. ARNOLD KATALIN alezredes 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Hivatal kiemelt főreferen-
sét, GRÉZÁL ROLAND alezredes urat, a IV. 
Agglomerációba tartozó Váci Fegyház és Bör-
tön biztonsági tisztjét, NAGY SZILÁRD al-
ezredes urat, az V. Agglomerációs Központ 
osztályvezetőjét, SZEGEDI PÉTER címzetes 
alezredes urat, az V. Agglomerációba tartozó 
Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön osztályve-
zetőjét, BEKE BEATRIX őrnagy asszonyt, a Bv. 
Holding Kft. megbízott osztályvezetőjét, CSIGI 
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CSABA százados urat, a Büntetés-végrehajtás 
Gazdasági Ellátó Intézete kiemelt főelőadó-
ját, KÓRÓCZKI TAMÁS százados urat, a IV. 
Agglomerációs Központ kiemelt főelőadóját, 
SONKUTÁN RÉKA százados asszonyt, a IV. 
Agglomerációba tartozó Váci Fegyház és Bör-
tön főelőadóját, BOGDÁN ZSOLT főtörzszász-
lós urat, az I. Agglomerációba tartozó Veszp-
rém Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
körlet-főfelügyelőjét, CSÍK ISTVÁN főtörzszász-
lós urat, a II. Agglomerációs Központ körlet-fő-
felügyelőjét, DEZSE KRISZTIÁN főtörzszászlós 
urat, a II. Agglomerációba tartozó Baranya 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet biz-
tonsági főfelügyelőjét, GÁSPÁR ZITA MÁRIA 
főtörzszászlós asszonyt, a II. Agglomerációba 
tartozó Pálhalmai Országos Büntetés-végre-
hajtási Intézet  biztonsági főfelügyelőjét, ÁTÓ 
SZABOLCS törzszászlós urat, a II. Agglomerá-
cióba tartozó Somogy Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet körlet-főfelügyelőjét, BERTA 
ZSOLT törzszászlós urat, a III. Agglomerációs 
Központ biztonsági főfelügyelőjét, KOVÁCS 
TAMÁS törzszászlós urat, az I. Agglomerációba 
tartozó Sopronkőhidai Fegyház és Börtön mű-
veleti főfelügyelőjét, NÉMETHNÉ SZKLENÁR 
INGRID címzetes törzszászlós asszonyt, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Gazdasági Szolgálat segédelőadóját, 
RICHTER PÉTER címzetes törzszászlós urat, 
a IV. Agglomerációba tartozó Márianosztrai 
Fegyház és Börtön körletfelügyelőjét, SZA-
BÓ BÉLA törzszászlós urat, az V. Agglomerá-
cióba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtön biztonsági főfelügyelőjét, KOCSISNÉ 
SZABÓ BRIGITTA főtörzsőrmester asszonyt, 
a III. Agglomerációs Központ körletfelügyelő-
jét, KUTSCHI ZOLTÁN főtörzsőrmester urat, 
a II. Agglomerációba tartozó Pálhalmai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet körletfel-
ügyelőjét, PAZSITKA ISTVÁN főtörzsőrmester 
urat, a IV. Agglomerációba tartozó Váci Fegy-
ház és Börtön körletfelügyelőjét, RADÓCZY 
ATTILA címzetes főtörzsőrmester urat, az V. 
Agglomerációba tartozó Jász-Nagykun-Szol-
nok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
körletfelügyelőjét, SCHOTTNER ZOLTÁN fő-
törzsőrmester urat, a IV. Agglomerációba tar-

tozó Márianosztrai Fegyház és Börtön körlet-
felügyelőjét.

EGY FIZETÉSI FOKOZATTAL ELŐRESO-
ROLTA HEINRICH ERIK százados urat, a Bün-
tetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Tovább-
képzési és Rehabilitációs Központja kiemelt 
főelőadóját, CSALÁR ISTVÁN főtörzszászlós 
urat, a IV. Agglomerációba tartozó Balas-
sagyarmati Fegyház és Börtön műveleti főfel-
ügyelőjét, FÁBIÁN MÁTÉ törzszászlós urat, a 
III. Agglomerációba tartozó Állampusztai Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet műve-
leti főfelügyelőjét, FERENCZI-OSZKÓ PÉTER 
törzszászlós urat, az I. Agglomerációs Köz-
pont biztonsági főfelügyelőjét, GÖCS TIBOR-
NÉ zászlós asszonyt, a II. Agglomerációba tar-
tozó Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet körletfelügyelőjét, MATICSEK TAMÁS 
főtörzsőrmester urat, az V. Agglomeráció-
ba tartozó Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet konyhavezetőjét.

PÉNZJUTALOMBAN részesítette CSERVENÁK 
TAMÁS alezredes urat, a Büntetés-végrehaj-
tás Gazdasági Ellátó Intézete osztályvezetőjét, 
KALOCSAI JUDIT alezredes asszonyt, az I. 
Agglomerációs Központ megbízott osztályve-
zető-helyettesét, DR. BESENYEI GABRIELLA 
orvos őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehaj-
tás Országos Parancsnoksága Egészségügyi 
Főosztály kiemelt főreferensét, DR. PUSKÁR 
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ZSUZSANNA ÁGNES őrnagy asszonyt, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Humán Szolgálat kiemelt főreferensét, DR. 
VÁBRÓNÉ GRÓF ZSÓFIA őrnagy asszonyt, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Gazdasági Szolgálat kiemelt főre-
ferensét, DOLGOS FERENC őrnagy urat, az 
V. Agglomerációs Központ alosztályveze-
tőjét, FEHÉR RÉKA őrnagy asszonyt, a II. 
Agglomerációba tartozó Közép-dunántúli Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet osztály-
vezetőjét, KOSZORUS VERONIKA címzetes 
őrnagy asszonyt, a III. Agglomerációba tartozó 
Békés Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
főelőadóját, KUN ILDIKÓ őrnagy asszonyt, az V. 
Agglomerációba tartozó Igazságügyi Megfigye-
lő és Elmegyógyító Intézet főelőadóját, MINYA 
BEÁTA őrnagy asszonyt, a Büntetés-végrehaj-
tás Országos Parancsnoksága Belső Ellenőr-
zési Főosztály kiemelt főreferensét, MOLNÁR 
BALÁZS őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Felderítési Főosztály 
kiemelt főreferensét, NAGY SÁNDOR őrnagy 
urat, az V. Agglomerációs Központ megbízott 
osztályvezetőjét, SZILÁGYI ÉVA MÁRIA őrnagy 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Központi Kivizsgáló és Módszer-
tani Intézet megbízott osztályvezetőjét, VÉCSI 
GÁBOR őrnagy urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Ellenőrzési Szolgá-
lat kiemelt főreferensét, ÁRVAI BERNADETT 
százados asszonyt, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Oktatási, Továbbképzési és Rehabi-
litációs Központja kiemelt főelőadóját, BÁLINT 
PÉTER százados urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Hivatal kiemelt fő-
referensét, DIÓSI MARCELL százados urat, a 
IV. Agglomerációba tartozó Balassagyarma-
ti Fegyház és Börtön biztonsági tisztjét, DR. 
SAS DEBORA ROXÁNA százados asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Hivatal kiemelt főreferensét, ERŐS PET-
RA százados asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Gazdasági Szolgálat 
kiemelt főreferensét, KÁRPÁTI KÁROLY szá-
zados urat, a Büntetés-végrehajtás Gazda-
sági Ellátó Intézete főelőadóját, KISS ANETT 
százados asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 

Országos Parancsnoksága EFOP Projektiro-
da megbízott kiemelt főreferensét, KOVÁCS 
MÁTÉ százados urat, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Biztonsági Szolgá-
lat főügyeletesét, MOLNÁR PATRIK százados 
urat, a III. Agglomerációba tartozó Kalocsai 
Fegyház és Börtön biztonsági tisztjét, NAGY 
JÓZSEF százados urat, a Büntetés-végrehaj-
tás Országos Parancsnoksága Gazdasági Szol-
gálat megbízott kiemelt főreferensét, SUTKA 
KRISZTINA ZSUZSANNA százados asszonyt, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága Hivatal kiemelt főreferensét, SZILÁGYI 
GÁBOR százados urat, az V. Agglomerációba 
tartozó Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet biztonsági tisztjét, 
KÖVESDINÉ HEFKÓ REGINA főhadnagy as�-
szonyt, a III. Agglomerációba tartozó Állam-
pusztai Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet előadóját, RADÁCSI RENÁTA főhadnagy 
asszonyt, az V. Agglomerációba tartozó Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézet megbízott előadóját, BEITL 
ATTILA hadnagy urat, a Büntetés-végrehaj-
tás Gazdasági Ellátó Intézete csoportvezető-
jét, CSÓRI ATTILA törzszászlós urat, a Bün-
tetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága 
Biztonsági Szolgálat műveleti főfelügyelőjét, 
FEHÉR ZSOLT címzetes törzszászlós urat, az 
V. Agglomerációba tartozó Igazságügyi Meg-
figyelő és Elmegyógyító Intézet szakápolóját, 
RADYK RICHÁRD PÉTER törzszászlós urat, 
a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Biztonsági Szolgálat műveleti fő-
felügyelőjét, TROLL ATTILA zászlós urat, a 
II. Agglomerációba tartozó Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet műveleti fő-
felügyelőjét, KÁMÁN-WITTINGER TÜNDE 
főtörzsőrmester asszonyt, a Büntetés-végre-
hajtás Gazdasági Ellátó Intézete raktárosát, 
VARGA TIBOR címzetes főtörzsőrmester urat, 
a IV. Agglomerációs Központ biztonsági fel-
ügyelőjét, BABINYECZ IMRÉNÉ törzsőrmes-
ter asszonyt, a III. Agglomerációba tartozó 
Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet szakasszisztensét, FARAGÓ RENÁTA 
törzsőrmester asszonyt, a III. Agglomeráci-
óba tartozó Kiskunhalasi Országos Bünte-

SZERVEZETI ELISMERÉSEK BV.
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tés-végrehajtási Intézet segédelőadóját, FÖL-
DESI MÓNIKA törzsőrmester asszonyt, a III. 
Agglomerációba tartozó Békés Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet megbízott főelőadó-
ját, GALYAS BARNA törzsőrmester urat, a II. 
Agglomerációba tartozó Tököli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet megbízott műveleti 
főfelügyelőjét, PETE BALÁZS ANDRÁS törzsőr-
mester urat, az I. Agglomerációs Központ meg-
bízott biztonsági főfelügyelőjét, ZSIGA TÜNDE 
törzsőrmester asszonyt, az V. Agglomeráci-
óba tartozó Büntetés-végrehajtás Egészség-
ügyi Központ szakápolóját, NEMES DÁVID 
őrmester urat, az V. Agglomerációba tartozó 
Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézet megbízott élelmezésvezetőjét ANDRI-
NÉ VERÉB PIROSKA rendvédelmi alkalmazott 
asszonyt, a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnoksága Gazdasági Szolgálat főmun-
katársát, CZACZARDA FERENC rendvédelmi 
alkalmazott urat, a III. Agglomerációba tartozó 
Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet főmunkatársát, HANGYÁSINÉ CSÓTI 
ALIDA rendvédelmi alkalmazott asszonyt, a 
Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága EFOP Projektiroda főelőadóját, NAGYNÉ 
BAZSIK CSILLA ANGYALKA rendvédelmi al-
kalmazott asszonyt, a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága Gazdasági Szolgálat 
főelőadóját, ROZSNYAI ZOLTÁN rendvédelmi 
alkalmazott urat, a II. Agglomerációba tartozó 
Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézet szakmunkását, VARGÁNÉ BOÓR VIOLA 
TÜNDE rendvédelmi alkalmazott asszonyt, a 
II. Agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet előadóját.

 SZERVEZETI ELISMERÉSEKBV.

Tekintsék meg
videónkat!
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ÁLLATVÉDELEM ÉS REINTEGRÁCIÓ
Megérkeztek a mentett kutyák a börtönökbe

Fontos szakaszához érkezett a „Második esély” program, amely Magyarországon egyedül-
álló kezdeményezésként, a Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány és a Büntetés-végre-
hajtás Országos Parancsnoksága együttműködésében, Ovádi Péter állatvédelemért felelős 
kormánybiztos támogatásával valósul meg. A program keretében a Pumi Veszprémi Állat-
menhely Alapítvány által kiválasztott négylábúak 2026. február és március hónapban a 
fogvatartottak gondozásába kerültek, így az ebek az elkövetkezendő hónapokban a rácsok 
mögött növelhetik esélyüket a későbbi örökbefogadásukra.

Tekintsék meg
videónkat!

Írta: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

Állatvédelem és reintegráció kéz a kézben – ezt 
a célt tűzte ki az a különleges program, amely 
egyszerre mutat példát társadalmi felelősség-
vállalásból, és járul hozzá a fenntartható állat-
védelemhez. A program lényege, hogy menhelyi 
kutyák ideiglenesen két hazai börtönben élhet-
nek nyugodt és biztonságos környezetben, ahol 
a velük foglalkozó motivált elítéltek – szakem-
berek irányításával – napi ellátásukat végzik, 
miközben a fiatal kutyusok folyamatos emberi 
törődéssel sajátíthatják el a társas együttélés 
készségét, és méltó körülmények között vár-
hatják, hogy végleges otthonra találjanak.

A cél kettős: segíteni a fogvatartottak társadal-
mi visszailleszkedését, miközben valós támo-
gatást kap a hazai állatvédelem. A közös célok 
megerősítéseként az együttműködés még 2025 
áprilisában megköttetett az Alapítvány és a 
büntetés-végrehajtás között. A program meg-
valósításában a Pumi Veszprémi Állatmenhely 
Alapítvány működik közre, akik segítségével 

egyelőre tíz kutya – öt Veszprémben, öt Tiszalö-
kön – talál átmeneti lakhelyre és törődő közegre. 

Az elítéltek felkészítése az elmúlt hetekben meg-
történt. A fogvatartottak az elméleti és gyakor-
lati felkészítés során szakemberek segítségével 
sajátították el a felelős kutyatartás alapjait, a 
nevelési és szocializációs technikákat, valamint 
az állatok szükségleteinek kielégítéséhez kellő 
ismereteket. A programba csak olyan fogvatar-
tottak kerülhettek be, akik megfelelő motiváci-
óról és személyes alkalmasságról tettek tanúbi-
zonyságot, és akik a pszichológus szakemberek 
által meghatározott, szigorú szakmai kritériu-
moknak maradéktalanul megfeleltek.

Az Alapítvány összesen 32.369.355 forinttal 
támogatta a Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnokságát a program megvalósulásáért. 
A támogatásból kialakítottuk a kutyák számá-
ra szükséges kenneleket, megtörtént az elhe-
lyezési helyük közművesítése, biztosítottuk a 
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gondozásukhoz szükséges felszereléseket és 
eszközöket, valamint a megfelelő higiéniai fel-
tételeket is. 

Bár a börtönök és a kutyák kapcsolata nem 
új keletű – hiszen több mint 120 szolgálati 
kutya segíti a büntetés-végrehajtási szervezet 
feladatainak ellátását –, ez a mostani kezde-
ményezés új dimenziót nyit az állatvédelem 
és a büntetés-végrehajtás rehabilitációs szak-
mai tevékenysége terén. Az örökbefogadójukra 
váró kutyák jelenléte nemcsak a fogvatartot-
tak mentális egészségére hat kedvezően, ha-
nem segíti őket abban is, hogy elsajátítsák a 
gondoskodás és a társas együttélés alapvető 
mintáit, a kutyák pedig szocializációs folyama-
ton mennek keresztül, melynek során megta-
nulnak bízni az emberekben, és elsajátítják az 
alapvető engedelmességet.

A program egyszerre mutat példát társadalmi 
felelősségvállalásból, és járul hozzá a fenntart-
ható állatvédelemhez. Egy újabb lépés, amely 
azt üzeni: az együttérzés tanulható, és min-
denki – ember és állat egyaránt – megérdemel 
egy második esélyt.



 INNOVÁCIÓKBV.

ÚJABB MÉRFÖLDKŐ
a fenntarthatóságban

A DUNA PAPÍR KFT. ÖT TERMÉKE 
KAPOTT EU ECOLABEL TANÚSÍTVÁNYT

A büntetés-végrehajtási szervezeten belül mű-
ködő, több mint 25 éves piaci tapasztalattal 
rendelkező Duna Papír Kft. öt termék eseté-
ben nyerte el az EU Ecolabel tanúsítványt, az 
Európai Unió hivatalos ökológiai címkéjét. Az 
Energiaügyi Minisztériumban 2026. március 
12-én ünnepélyes keretek között dr. Raisz Ani-
kó, környezetügyért felelős államtitkár adta át 
dr. Kereszturi Zita bv. alezredes, ügyvezető ré-
szére a minősítést igazoló tanúsítványt.

A Bv. Holding vállalatcsoporthoz tartozó Kft. a 
Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási Intézetébe 
és a Tököli Országos Büntetés-végrehajtási In-
tézetbe befogadott fogvatartottak foglalkoztatá-
sát látja el, biztosítva a rabok be-, illetve vis�-
szavezetését a munka világába, a piac által is 
elismert értékteremtő tevékenység végzésével. 
Fő profiljuk a higiéniai papírtermékek gyár-
tása és forgalmazása, valamint szolgáltatás-
ként biztosítják az irodai és az irattári anyagok 
szakszerű megsemmisítését.

Az EU Ecolabel garanciát jelent arra, hogy az 
érintett termékek előállítása során minimali-
zálják a környezeti terhelést, fenntartható for-
rásból származó alapanyagokat használnak, és 
a gyártási folyamat minden szakasza megfelel 
a szigorú környezetvédelmi követelményeknek. 
A tanúsítvány nemcsak a termékek minőségét, 
hanem felelős működésüket is igazolja. 

AZ ELISMERÉST AZ ALÁBBI TERMÉKEK KAPTÁK MEG:

* V hajtogatott kéztörlő 1 rétegű, cell 250 lap/csomag
* V hajtogatott kéztörlő 2 rétegű, cell 160 lap/csomag
* 16 tekercses, 3 rétegű toalettpapír, cell 150 lap/tekercs
* 24 tekercses, 2 rétegű toalettpapír, cell 170 lap/tekercs
* Közületi toalettpapír 19 cm, 2 rétegű, cell 600 lap/tekercs

Írták: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP / Szelőczei Dóra – Bv. Holding Kft.
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A Sopronkőhida, Jánostelep melletti egyko-
ri rabtemető 2022 óta nemzeti emlékhely. A 
Nemzeti Örökség Intézete (NÖRI) a kommuniz-
mus áldozatainak emléknapjához kapcsolódva 
2026. február 23-án parcellakövet avatott a 
Sopronkőhidai Rabtemető bejáratánál, jelezve, 
hogy a terület a nemzeti sírkert részeként vé-
dett sírokat őriz.

Az avatáson köszöntőt mondott dr. Ringert 
Csaba, a NÖRI kulturális igazgatója, valamint 
dr. Bank Barbara történész, a Nemzeti Emlé-
kezet Bizottságának tagja, akik hangsúlyozták: 
a hely nem csupán történelmi emlék, hanem 
figyelmeztetés is arra, hová vezetnek a diktatú-
rák. Beszédeikben kiemelték az emlékezés és a 
méltó kegyelet fontosságát.

Az eseményen részt vett a Sopronkőhidai Fegy-
ház és Börtön parancsnoka, Porubszky Sza-
bolcs bv. ezredes is, ezzel is kifejezve az intézet 
elkötelezettségét a történelmi múlt megőrzé-
se és a nemzeti emlékhely méltó gondozása 
iránt. A parcellakövet Szántó Attila diakónus, 

a Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet börtönlelkésze áldotta meg.
A rabtemető a 19. század végétől a fegyház-
ban elhunytak nyughelye, majd a 20. század 
diktatúráinak áldozatai – köztük az 1956-os 
forradalom kivégzettjei – is itt találtak végső 
nyugalomra. A nemzeti emlékhelyet jelölő par-
cellakő felállítása megerősíti: a Sopronkőhidai 
Rabtemető ma már a tisztelet és az emlékezés 
kiemelt helyszíne.

NEMZETI EMLÉKHELYEN
AVATTAK PARCELLAKÖVET
a Sopronkőhidai Rabtemetőnél
Írta: Horváth Enikő Sára bv. alezredes – Sopronkőhidai Fegyház és Börtön

 INNOVÁCIÓKBV.



23

2026. március 18-án új betegszállító autóval 
gyarapodott a Büntetés-végrehajtás Egészség-
ügyi Központ gépjárműparkja.

Az intézetnek a Ford Transit típusú gépjármű-
vel együtt 11 db szolgálati jármű áll rendelke-
zésre, amelyből 3 db betegszállító autó.

A jármű kialakítása alkalmas fekvőbeteg szál-
lításra, amely a mindennapokban jelentősen 
hozzájárul az egészségügyi feladatellátás biz-
tonságos és hatékony elvégzéséhez.

ÚJ BETEGSZÁLLÍTÓ 
AUTÓVAL BŐVÜLT
a BvEK gépjárműparkja

Írta: Szabó Ágnes – Büntetés-végrehajtás Egészségügyi 
Központja

INNOVÁCIÓK BV.



24

 ÍGY ÜNNEPELT A BV.BV.

KARÁCSONYKOR IS SZOLGÁLATBAN
a hazai börtönökben

A büntetés-végrehajtási szervezetnek közel tízezer munkatársa van, közülük sokan karácsony-
kor is dolgoznak annak érdekében, hogy a rend és a biztonság minden bv. intézetben zavarta-
lanul fennmaradjon. A szolgálat ilyenkor talán még nagyobb odafigyelést és felelősséget igényel, 
mint az év más napjain.

A karácsonyi szolgálat különleges elkötelezettséget tükröz, amelyre nagy szükség van, hiszen 
a személyi állomány munkája nélkülözhetetlen az intézetek biztonságos működéséhez.

A karácsonykor is szolgálatban lévők tiszteletére egy videóval készült a 
BvOP Kommunikációs Főosztálya. A videót készítette Csomós Roland ra.

Tekintsék meg
videónkat!

A videó elkészítéséhez AI technológiát is felhasználtunk.
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Írta: Végh Zsuzsanna bv. őrnagy – BvOP

Az ÁGOTA Alapítvány – Állami Gondosko-
dásban Élő és Veszélyeztetett Fiatalok Támo-
gatásáért Alapítvány –  három évtizede nyújt 
kapaszkodót azoknak a gyermekeknek és fi-
ataloknak, akinek az élet túl korán túl sok 
terhet tett a vállára. Elkötelezetten dolgoznak 
azért, hogy az állami gondoskodásban élő fiata-
lok biztonságot, élményeket és valódi törődést 
kapjanak. Programjaikkal és támogatásaikkal 

nemcsak segítséget adnak, hanem reményt is 
egy szebb, esélyekkel telibb jövőhöz.
A különleges „Válts egy csokit mosolyra” ös�-
szefogást immár tizenegyedik alkalommal ren-
dezték meg, melynek célja, hogy az ünnepek 
alatt azok a gyerekek is kapjanak édességet és 
ajándékot, akik szülők vagy stabil családi hát-
tér nélkül élnek. A kezdeményezés célja továb-
bá, hogy a gyermekek a karácsonyi időszakban 

A büntetés-végrehajtási szervezet idén is csatlakozott a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 
mellett az ÁGOTA Alapítvány és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvé-
delmi Szolgáltató törekvéseinek támogatása érdekében a „Válts egy csokit mosolyra” elne-
vezésű adományozáshoz. A kezdeményezés jelentős összefogást hozott az ország börtöne-
iben dolgozók körében, akik összességében több száz ajándékkal tették szebbé a rászoruló 
gyermekek karácsonyát.

Több száz bv-s szeretetcsomag ért célba a
„VÁLTS EGY CSOKIT MOSOLYRA” kezdeményezésre
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a személyes ajándékok mellett odafigyeléssel is 
gazdagodhassanak. A szervezet a gyűjtés során 
felajánlott csokoládékon kívül cipős dobozban 
elhelyezett játékokat és egyéb ajándékokat is 
eljuttatott a rászoruló gyermekeknek: minden 
doboz egy-egy apró figyelmesség, amely szere-
tetet, törődést és reményt közvetít azok felé, 
akiknek a legnagyobb szükségük van rá.
A büntetés-végrehajtási szervezet működésé-
ben a társadalmi felelősségvállalás évek óta ki-
emelt szereppel bír. A közös gyűjtés ebben az 
évben is megmutatta, hogy a kollégák jelentős 
része – függetlenül attól, hogy van-e gyermek 
a családjában – fontosnak érzi, hogy segítsen, 
és lehetőségeihez mérten szebbé tegye a kará-
csonyt a nehéz körülmények között élő fiatalok 
számára is.

Sokan édességeket vásároltak adományként a 
Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtá-
si Intézet kollégái közül, mások pedig a saját 
gyermekeik által már nem használt, ám kiváló 
állapotú játékaikat ajánlották fel. A gyűjtődo-
bozok gyorsan megteltek, az intézmény sze-
mélyi állományát különösen megérintette a 
kezdeményezés: az adományozók között nem 
csupán azok voltak, akik maguk is kisgyerme-
kes szülők.
A Kiskunhalasi Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet munkatársai is nagyobb 
adománnyal járult hozzá az akció sikeréhez. 
A gyűjtés során nagy mennyiségű csokoládé, 
és cipős dobozokba csomagolt ajándék gyűlt 
össze, amelyek a gyermekvédelmi gondosko-
dásban élő fiatalokhoz kerültek.
Különböző nemű illetve korosztályú gyerme-
kek részére szánt ajándékok lapultak a Bün-
tetés-végrehajtás Egészségügyi Központ 
személyi állománya által összeállított cipős do-
bozokban. A leadott dobozok édességet, plüss 
figurákat, játékokat valamint ruházatot tartal-
maztak, amelyek gondoskodással és szeretet-
tel lettek csomagolva, hogy hozzájáruljanak a 
gyermekek karácsonyához.
A Bv. Holding elismert vállalatcsoport 
munkatársai a korábbi évekhez hasonlóan 
ezúttal  is nagy örömmel és lelkesedéssel vettek 
részt az akcióban. A közösségi felelősségvállalás 

a Bv. Holding Kft. értékrendjében is 
meghatározó, a kollégák különösen fontosnak 
tartják, hogy az állami gondoskodásban élő 
gyermekek is részesülhessenek az ünnepi 
pillanatok varázsában.
Rendkívüli összefogásról tettek tanúbizony-
ságot az Állampusztai Kft. munkavállalói 
is: számos édességet, játékot és ajándékot 
gyűjtöttek össze.
A Balassagyarmati Fegyház és Börtön mun-
katársai szintén csatlakoztak a kezdeménye-
zéshez.  A csokoládékkal megtöltött csomagok 
túlmutatnak a tárgyi felajánláson, mindegyikük 
egy apró üzenet arról, hogy vannak, akik figyel-
nek, törődnek, és szeretnék szebbé tenni mások 
ünnepét. 
November közepétől gyűltek a dobozok a 
Szombathelyi Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet parancsnoki épületének földszinti 
tárgyalójában: a kollégák közül többen gyer-
mekeikkel közösen állították össze az állami 
gondoskodásban élő, család nélkül karácso-
nyozó fiataloknak szánt ajándékcsomagokat. 
A gyűjtéshez az I. Agglomeráció Központhoz 
tartozó Sopronkőhidai Fegyház és Börtön, a 
Veszprém, valamint a Zala Vármegyei Bv. In-
tézet személyi állománya is csatlakozott, így 
végül 103 ajándékot rejtő dobozt adtak át az 
ÁGOTA Alapítvány munkatársának 2025. de-
cember 10-én.
A Kalocsai Fegyház és Börtön dolgozói a fel-
hívásra szervezett gyűjtés során a hat, szépen 
becsomagolt cipős dobozban elhelyezett játé-
kokat, plüssállatokat és édességet juttattak el 
a rászoruló gyerekeknek.
Az öröm és mosolyszerző akcióban a III. 
Agglomerációs Központ intézetei is gyűjtöt-
ték az adományokat: Állampusztáról, Kalocsá-
ról, Kecskemétről, Kiskunhalasról, Gyuláról 
és Szegedről egyaránt érkeztek a csokoládék 
és a kisebb meglepetések. A kollégák nagy lel-
kesedéssel, szinte karácsonyi manókat idéző 
szorgalommal gyűjtötték össze, készítették elő, 
majd indították útjára a 17 cipős- és 4 fénymá-
solópapír-dobozba csomagolt szeretetet.
A Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
nokságán egyre gyarapodtak az adományozás-
ra váró apró és édes meglepetések. Az ajándé-
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kok és játékok végül 100 cipős dobozban, az 
édességek, valamint csokoládék pedig két gyü-
mölcsös ládában és 8 fénymásolópapír-doboz-
ban jutottak el az ÁGOTA Alapítványhoz.

A „Válts egy csokit mosolyra” program nem-
csak ajándékokat, hanem valódi, szívből jövő 
mosolyokat ajándékoz a gyermekeknek – és 
éppen ezért nélkülözhetetlen. A kezdeménye-
zéshez történő csatlakozással a büntetés-vég-
rehajtás személyi állománya idén is különleges 
példát mutatott emberségből, szolidaritásból 
és társadalmi felelősségvállalásból.
A börtönben dolgozók adományai megmutat-
ják, hogy a közösségért való felelősségvállalás 
mindenki számára elérhető érték, és egy in-
tézmény akkor is szerepet vállalhat a jótékony 

kezdeményezésekben, ha mindennapi tevé-
kenysége elszigeteltebb környezetben zajlik. 
A segítség és az összefogás nem helyhez vagy 
körülményekhez kötött: ezek az ajándékok kü-
lönösen sokat jelenthetnek azok számára, akik 
nehezebb élethelyzetben vannak, hiszen egyet-
len kedves gesztus is erőt, reményt és mosolyt 
adhat. A gyönyörűen becsomagolt dobozok 
néhány napig a gyűjtőponton pihentek, aztán 
újra útra keltek, és 2025. december 24-én vár-
ták, hogy csillogó szemű gyerekek izgatottan és 
kíváncsian felnyissák a tetejüket, és gazdára 
leljen a mesekönyv, a társasjáték, a kártya, a 
kifestőkönyv, a karácsonyi bögre, a plüssmaci, 
a karácsonyi üdvözletek és jókívánságok, vala-
mint és a többi, nagy-nagy szeretettel kiválasz-
tott és becsomagolt ajándék.
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A BÖRI BÖLCSI az év végén is
biztosított a kicsik számára

A decemberi időszakban különösen nagy segít-
séget jelent a személyi állomány számára, hogy 
a Böri Bölcsi biztos támaszt nyújt. Működése 
megkönnyíti a munkába járó szülők minden-
napjait, miközben a legkisebbek szeretetteljes 
környezetben tölthetik idejüket.
„Alapvetően nálunk nincsen külön nyári, illet-
ve ünnepi leállás, így bármikor tudják hozni a 
gyermekeket. A karácsony kapcsán is szerin-
tem ez nagy segítséget nyújt a kollégák részé-
re, mivel biztosítani tudják a gyermekeiknek az 
elhelyezését. Igény szerint persze felmérjük, 
hogy ki az, aki szeretné hozni év végén a gyer-
mekeket, és akkor így tudjuk segíteni az ün-
nepi készülődést a szülők részére.” – osztotta 
meg gondolatait Németh Nóra bv. főhadnagy, a 
Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet Személyügyi és Szociális Osztály meg-
bízott osztályvezetője.

A szombathelyi bölcsőde 2023 tavasza óta mű-
ködik azzal a céllal, hogy az állomány számára 
segítse a gyermekek megőrzését, és támogassa 
az édesanyák mielőbbi visszatérését a munká-
ba. Emellett a lehetőség több társ rendvédelmi 
szerv, például a tűzoltóság, a rendőrség, továb-
bá a kormányhivatal és a törvényszék dolgozói 
számára is adott. A négy csoportszobában ös�-
szesen 32 három év alatti gyermeket tudnak 
fogadni, a dolgozók munkaidejéhez igazodva 
akár reggel 6 órától este 18 óráig.

A karácsonyra való készülődés így nemcsak a 
gyerekeknek jelent örömteli élményt, hanem 
a családok számára is megnyugtató tudat, hi-
szen a Böri Bölcsi az év végén is biztos háttér-
rel segíti a mindennapjaikat.

A gyerekek is készültek a karácsonyra a Böri Bölcsiben: szebbnél szebb ajándékokat készí-
tettek, amelyekben ott van minden szeretetük és izgatott várakozásuk. A csillogó szemek 
és a kis kezekkel készített meglepetések igazi ünnepi hangulatot varázsoltak, és tükrözik 
a gondoskodó, biztonságos légkört.

Írta: Kékesi Ágota ra. – BvOP

Tekintsék meg
videónkat!
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LEGYÉL
MINDIG
NAPRAKÉSZ

A büntetés-végrehajtás
dolgozói számára készült 
zárt rendszerű alkalmazás,
ahol első kézből értesülhetsz:

aktuális hírekről
szervezeti információkról
eseményekről

MARADJ NAPRAKÉSZ A SAJÁT
SZERVEZETED HÍREIVEL!

TÖLTSD LE MOST!

az alábbi linken keresztül

Büntetés-végrehajtás

BV
NEWS
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NŐK A RÁCSOKON TÚL
Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP

Kállai Krisztina bv. törzszászlós 25 éve a 
futás szerelmese, számtalan eredményes ver-
senyt tudhat maga mögött. A Sátoraljaújhe-
lyi Fegyház és Börtön kolléganője mára már a 
hosszabb távokat és főképp a terepfutást pre-
ferálja, de több félmaratont, maratont, sőt, 50 
km-es távot is teljesített. Az elmúlt években 
azonban a versenyzésről a versenyszervezésre 
helyeződött át nála a hangsúly. „Egyesületünk, 
a Laktát Sport Team ötödik éve szervez saját 
versenyeket, melyek országosan ismertek, 
emellett Tátra és Szlovák Paradicsom túrákat 
is szervezünk. Minden eseményen készülünk 
hosszabb és rövidebb távokkal, valamint gyer-
mekfutamokkal is várjuk a legkisebbeket. Min-
denki egyedi befutóérmet kap, a díjazottaknak 
pedig Hollóházi Porcelán ajándéktárgy is jár.” 
– mesélte Krisztina, egyben biztatott minden 
kollégát és családját hogy csatlakozzon az ese-
ményeikhez.
Vannak, akik csendben, szívvel-lélekkel végzik 
munkájukat nap, mint nap, másokért. Ilyen 
emberek közé tartozik Ribárszki Valéria bv. 
százados is, a Balassagyarmati Fegyház és 
Börtön pszichológusa. Valéria munkája, szak-
mai felkészültsége mellett kiemelkedik abban, 
ahogyan empátiával, figyelemmel és megértés-
sel fordul mások felé.  Jelenlétével biztonsá-
got, türelmükkel reményt, és szakmaiságukkal 
bizalmat ad. Elhivatottságát tavaly országos 
szinten is elismerték: munkájáért a Mental-
Care Awards 2025 díjátadón a rangos Felnőtt 
pszichológus kitüntetését vehette át.
Gergely Mária bv. hadnagy az élete minden 
területén igazi csapatjátékosnak tartja magát. 
A Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtá-

si Intézet főelőadójának életét 6 éves kora óta 
meghatározza a sport. „16 éve sárkányhajó-
zom, több világbajnokságon és Európa bajnok-
ságon képviseltem csapatommal Magyarorszá-
got és a klubcsapatunkat.” Mária eredményei 
kiemelkedőek, igyeszik másokat is inspirálni és 
motiválni. „Legutóbb ősszel a Belgrádi Európa 
bajnokságon sikerült mindhárom versenyszám-
ban a dobogó legmagasabb fokára állnunk. 
Májusban majd Barcelonában mérettetjük meg 
magunkat.” 
Már sokak számára ismerős lehet Huszák 
Rebeka bv. törzsőrmester és Mici, a Mária-
nosztrai Fegyház és Börtön kutyavezetőjének 
és kábítószer-kereső kutyájának neve, hiszen 
többször szerepeltek már együtt kamerák előtt. 
Két éve a páros az Év Hős Kutyája verseny dön-
tőjébe is bekerült. Rebeka most egy új oldalát 
mutatja meg: nemrégiben szerezte meg a reha-
bilitációs kutyakiképző végzettségét, emellett 
elvégzett egy kutyakozmetikus, sőt egy kisál-
lat kozmetikus tanfolyamot is. Azóta megnyi-
totta saját kutyakozmetikáját. „Mindig is közel 
álltak hozzám a kutyák, szerettem volna velük 
hivatásszerűen is foglalkozni, nemcsak hobbi 
szinten. A szalonomat azzal a céllal nyitottam 
meg, hogy nyugodt, stresszmentes környezetet 
biztosítsak minden kedves vendégemnek. Első-
sorban olyan kutyusokat várok, akiknek fontos 
a türelmes, empatikus bánásmód, legyen szó 
kölyökről, idős, vagy akár érzékenyebb termé-
szetű kutyusról. Különösen kedves az számom-
ra, mikor egy erősen szorongó, vagy agresszív 
kutya is elengedi magát és boldogan, felszaba-
dultan távozik tőlem.”

Nemzetközi nőnap alkalmából köszöntöttük a büntetés-végrehajtási szervezetnél szolgá-
latot teljesítő több ezer kolléganőnket, akik nem csak a munka világában veszik sikerrel 
a mindennapi feladatokat, hanem a magánéletben is az új kihívásokat keresik. Március 
8-a, nőnap apropóján négy kolléganőkön keresztül mutattuk be azt a sokszínűséget, ami a 
bévés hivatás mögött rejlik.

M
á
r
c
i
u
s

8.



TEHETSÉG, 
KITARTÁS, HIVATÁS 
-  Nők a  rácsokon tú l

M
á
r
c
i
u
s

8.

K Á L L A I  K R I S Z T I N A 

bv.  törzszász lós 

Fu tónagyköve t

R I B Á R S Z K I  VA L É R I Abv.  százados Psz icho lógus

G E R G E LY  M Á R I Abv.  hadnagyTöbbszörös sárkányhajó bajnok

H U S Z Á K R E B E K A
bv.  törzsőrmes ter

K i sá l la t -  és  ku t yakozmet ikus

31

ÍGY ÜNNEPELT A BV. BV.



32

 ÍGY ÜNNEPELT A BV.BV.

Az idei házasság hete programsorozat jeligéje 
„A hűség szabadsága”. Mindkét fogalom fon-
tos értéket képvisel, főleg azok számára, akik 
a büntetés-végrehajtás komolynak mondott 
világában töltik mindennapjaikat. A bünte-
tés-végrehajtás szervezetében nem ritka, hogy 
a szolgálatból szerelem lesz és a munkatársak 
boldog párokként folytatják tovább életüket.

Február közepén a házasság hetét ünnepeltük, 
amely a kölcsönös elköteleződésre, a hűségre 
és a kapcsolatok tudatos ápolására irányítja 
a figyelmet. A szervezetnél országszerte talál-
kozhatunk bv-s párokkal, akiknek története 
jól példázza, hogyan fér meg egymás mellett a 
hivatástudat és a házasság köteléke.

Majoros Ádám bv. főhadnagy és Majo-
ros-Szedlár Vanessza bv. törzsőrmester 
először barátként, majd kollégaként, végül 
férjként és feleségként találtak egymásra. A Ti-
szalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
munkatársai közel 10 éve alkotnak egy párt. 3 
év jegyességet követően 2020 augusztusában 
mondták ki a boldogító igent katonai tisztele-
tadás mellett egy mesébe illő, kardos esküvőn. 
Azóta két gyermekük született. Vanessza szep-
temberben tervez visszatérni a munka világá-
ba. A fiatalok szerint kapcsolatuk sikere nem a 
tökéletességben rejlik. Mindketten határozot-
tak, néha makacsak is, de sosem engedik el 
egymás kezét. A nehézségek idején nem elme-
nekülnek, hanem megoldást keresnek.

Kámán-Wittinger Tünde bv. főtörzsőrmes-
ter és Kámán Péter bv. törzszászlós egyen-
ruhában indulnak munkába otthonról, igaz, 
nem egy időben, így néha csak reggelente, a 
beléptető kapunál találkoznak. 26, illetve 19 
éve bv-sek, és 17 éve házasok. Három gyerme-

ket nevelnek. A szerelem még az Ady téri, régi 
szombathelyi börtönben kezdődött - nem ma 
volt, de állítják: nem csinálnának semmit más-
ként. Szerintük mi a hosszú házasság titka? 
Tündi és Péter ugyanazt válaszolják: a közös 
célok tartják össze és viszik előre a családot. 
Ezen kívül szerintük legalább olyan fontos az 
is, hogy mindig mindent megbeszéljenek, soha 
ne maradjon tüske vagy sérelem senkiben.

Oláh-Karlik Ágnes bv. őrmester és Oláh 
Tibor bv. százados, a Békés Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet munkatársai az életben 
és a hivatásukban is társak. Mindketten azt 
vallják, hogy első látásra szerelem volt az övék. 
Kapcsolatuk gyorsan elmélyült: fél évvel a meg-
ismerkedésük után eljegyezték egymást. 2016 
óta alkotnak egy párt és 5 év alatt kétgyerme-
kes családdá váltak. A közös hivatás még in-
kább összekovácsolja őket – hiszen a nap 24 
órájában számíthatnak egymásra. Tapasztala-
tuk szerint a hosszú és boldog házasság titka a 
sok közös élmény megszerzése, az egymás irán-
ti kölcsönös tisztelet és az a tudat, hogy minden 
nehézségben egymás mellett állnak.

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Köz-
pontjában szolgálatot teljesítő. Györfiné Jóni 
Alexandra bv. törzsőrmester és Györfi 
Krisztián bv. törzsőrmester szintén „bv-s” 
pár. Mindketten a bv. szervezet kötelékében 
dolgoztak, amikor megismerkedtek egymás-
sal. Idén már két gyermekükkel ünnepelték 
az 5. házassági évfordulójukat. Házasságu-
kat a közösen kitűzött célok és az egymás 
iránti kölcsönös tisztelet, harmónia jellemzi. 
Mindennapjaikban rengeteg a játék és a hu-
mor, a legfontosabb számukra, hogy gyerme-
keik részére boldog, szerető családi légkört 
biztosítsanak.

Szolgálatból szerelem
Házasság hete a börtön falai között
Szerkesztette: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP
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Majoros-Szedlár Vanessza és Majoros Ádám

Kámán-Wittinger Tünde és Kámán Péter

Oláh-Karlik Ágnes és Oláh Tibor

Györfiné Jóni Alexandra és Györfi Krisztián
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EGÉSZSÉG VILÁGNAPJA
Az egészség szolgálatában a szervezet

Minden év április 7-én ünnepeljük az egészség világnapját, a WHO 1948-as megalakulásá-
nak emlékére. A nap célja globálisan felhívni a figyelmet arra, hogy az egészség nem kivált-
ság, hanem alapvető emberi jog. A büntetés-végrehajtási szervezet az év minden napján ki-
emelten kezeli kollégái egészség tudatosságának támogatását, egészségmegőrzését, teszi 
ezt rehabilitációs-és egészségmegőrző  programok, szakmai napok megszervezésével is.

Írta: Maris-Vidu Anita bv. hadnagy – BvOP / Szerkesztette: Kovács Bettina bv. őrnagy – BvOP

A világnap alkalmából áprilisban évek óta or-
szágszerte szerveznek a bv. intézetek szakmai 
napokat, ahol az egészség megóvására, a sze-
mélyi állomány érzékenyítésére, egészségügyi 
ismeretterjesztésre és a betegségek megelő-
zésére helyezik a hangsúlyt. A rendezvények 
rendszerint jó hangulatban, magas részvétellel 
zajlanak, a visszajelzések alapján a programok 
hasznosak és inspirálóak.

A tavalyi évben a Kalocsai Fegyház és Börtön-
ben az Egészségfejlesztési Iroda munkatár-
sai végeztek testösszetétel-méréseket, adtak 
személyre szabott táplálkozási tanácsokat. 
Az egészségnapra olyan előadók is elfogadták 
a meghívást, mint a Kalocsai Mentőállomás 
mentőtisztje, aki előadást tartott a kollégák-
nak. Tiszalökön reggeli tornával indult a nap, 
a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet színházteremben aznap kóstolni, rel-
axálni és tornázni is lehetett.

Márianosztrán rendszerint véradással kötik 
össze a szakmai napot. Az egyik legbüszkéb-
bek saját kollégájukra, aki néhány évvel ezelőtt 
méhészkedésbe kezdett, azóta ellátva egész-
séges termékeivel az intézet dolgozóit. 2025-
ben a BvOP központi épületében szervezett 
egészséges életvitelt fejlesztő szakmai napot 
az Egészségügyi Főosztály, ahol az előadások 
mellett interaktív workshopokhoz csatlakoz-
hattak a kollégák. A szűrővizsgálatokon túl a 
nap során az érdeklődőknek lehetőségük volt 
irodai masszázson részt venni a Váci Fegyház 
és Börtön kollégájának köszönhetően, emellett 

süteménysütő versenyen és egészség-kvízen is 
összemérhették tudásukat.

A tavalyi év egyik állománybarát intézkedé-
se volt az egészségügyi szűrőbusz beszerzése. 
A mobil vizsgáló buszon végezhető szűrések 
és szakellátások köre széles: bőrgyógyásza-
ti és szemészeti vizsgálatok végrehajtásához 
szükséges eszközökkel felszerelt. Olyan mobil 
eszközökkel végzett vizsgálatok is végezhetőek 
rajta, mint a látás-és hallásvizsgálat, testössze-
tétel mérés, érszűrés, talpfelmérés és ortopédi-
ai tanácsadás, mozgásszervi szűrés, dietetika, 
ultrahang vizsgálat és többek között véradás. 
A modern szűrőbuszon az agglomerációs köz-
pontokhoz tartozó bv. intézetek igényeitől füg-
gően járja az országot. 2025-ben 26 helyszínen 
végeztek közel 3500 szűrővizsgálatot.

A BVOTRK egész évben egészségmegőrző- és 
rekreációs programokat szervez, pihenési lehe-
tőségeket biztosít a kollégáknak. 2025-ben a 
szervezett programjaikon 8817-en vettek részt. 
A BVOTRK idén is kínálja a megszokott prog-
ramjait: családi rekreáció, stresszkezelő tré-
ning, egészségmegőrzés vagy éppen mozgász-
szervi rehabilitációt szerveznek Igali és Hévízi 
helyszínekkel.

Óvjuk egészségünket, táplálkozzunk egészsé-
gesen és törekedjünk a stresszmentes életre! 
Figyeljünk oda az egészséges életmódra vagy 
annak kialakítására, amelyet apró lépésekkel, 
új szokások bevezetésével sikeresen beiktatha-
tunk mindennapjainkba!
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Hivatás és nemzeti 
identitás találkozása

A magyar kultúra napja 1989 óta jelen van az életünkben, amelyet minden évben január 
22-én ünnepelünk. A büntetés-végrehajtási szervezetben dolgozók közül többen viseltet-
nek érzékenységgel a kultúra iránt. Az ünnepnapra a kollégáink hagyományőrző, művészi 
tevékenységein keresztül emlékeztünk meg.

Írta: Kékesi Ágota – BvOP

A szervezet közösségében vannak, akik saját 
verseket írnak és szavalnak ünnepi alkalma-
kon, néptáncolnak, vagy a zene és az éneklés 
révén járulnak hozzá a közös megemlékezések 
hangulatához. A hagyományápolás iránt elkö-
telezettek között íjászok is találhatók, míg má-
sok a képzőművészet és az alkotás területén 
mutatják meg tehetségüket.

Fehér Levente bv. őrmester a Szombathe-
lyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben 
szolgál, és mindennapjai mellett a népi tradíci-
ók gondozásában is aktív szerepet vállal. Gon-
dolatait a magyar kultúráról és a néptánchoz 
fűződő kapcsolatáról osztotta meg.

A néptáncban minden hagyomány és szo-
kás megtalálható, mint például a regölés, 
a húsvéti locsolás, vagy a Szent Iván-éji 
tűzugrás. Lassan 22 éve néptáncolok, és 
ez idő alatt belepillanthattam a régi szo-
kások és hagyományok szépségeibe, ami e 
nélkül lehet, hogy soha nem is tárulkozott 
volna a szemem elé. Számomra ezért a kul-
túra egybevált a néptánc fogalmával.
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Az íjászattal 2011-ben ismerkedett meg 
Sipeki József bv. főtörzszászlós, a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézet munkatársa. József 
a nagyobbik lánya hatására ment el a helyi, 
ónodi hagyományőrző íjász egyesület edzésére. 
Az egyesület elsősorban honfoglaláskori, tör-
ténelmi íjászattal foglalkozott, kihasználva az 
ónodi vár adta hangulati és történelmi lehető-
ségeket, hiszen edzéseiket és versenyeiket is itt 
tartották.

Az Országgyűlés 2022 decemberében hivata-
losan is állami emléknapnak nyilvánította ja-
nuár 22-ét. Kölcsey Ferenc 203 évvel ezelőtt, 
ezen a napon fejezte be a „Hymnus” kéziratát. 
1829-ben Kisfaludy Károly Aurora című folyó-
iratában „A magyar nép zivataros századaiból” 
alcím nélkül jelent meg először a költemény. 
1832-ben Kölcsey munkáinak első kötetében 
már a szerző által adott alcímmel látott nap-
világot. Megzenésítésére 1844-ben írtak ki 
pályázatot, amelyet Erkel Ferenc nyert meg, 
és még ugyanabban az évben, július 2-án be-
mutatták a zeneszerző vezényletével a Nemzeti 
Színházban.

„Magával ragadott engem is ez a világ. Az 
íj használatán kívül megismerkedtünk a 
korabeli hadviseléssel, öltözködési, visel-
kedési kultúrával is. A XI. századi magyar 
kultúra nagyon megtetszett, az évek során 
számos magyar és nemzetközi versenyen 
vettem részt. Beszereztünk korabeli ruhá-
zatot, bőr kiegészítőket, amiknek nagy ré-
szét saját kezűleg készítettük el, alap szin-
ten kitanultuk a korabeli bőrművességet, 
rézművességet, tegezek, tarsolyok, tarsoly 
lemezek cizellőr munkáit. A mai napig na-
gyon szeretem ezen korszakot, büszke va-
gyok magyarságomra, és kulturális örök-
ségekre, melynek kicsit ebben a formában 
művelője, megélhetője lehettem.”
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Vászonra vitt lélek
Kolléganőink megálmodott világa

Írta: Tulbúra Eszter c. bv. zászlós – Kiskunhalasi Országos Bv. Intézet

Kolléganőnk 2019 óta dolgozik a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnokságán, az EFOP 
Projektiroda főelőadójaként. A festészet körül-
belül négy éve vált az élete részévé. Alkotásait 
elsősorban a színek világa inspirálja: egy-egy 
fotó vagy látvány sokszor azonnal megragadja 
a figyelmét, és arra ösztönzi, hogy az élményt 
vászonra ültesse át. Számára a festés a kikap-
csolódás egyik legjobb formája, ahol a színek 
keverése, a különböző ecsetek és technikák ki-
próbálása nyújt örömöt. Képeit gyakran aján-
dékként készíti barátainak és családtagjainak, 
akik visszajelzéseikkel és biztatásukkal tovább 
erősítik alkotói kedvét. Első lépéseit élmény-
festések alkalmával tette meg, majd idővel 
önállóan kezdett alkotni. Mindig tart otthon 
üres vásznakat, hogy az ihlet megszületése-
kor azonnal munkához láthasson. Festménye-
in szívesen dolgozik akril festékekkel, lapos 

ecsettel és szivaccsal, az utóbbi időben pedig 
akril filcekkel is kísérletezik. Alkotásai során 
gyakran használ rendhagyó eszközöket – pél-
dául maszkolószalagot, pontozótűt, kártyát, 
fogkefét vagy akár villát – a formák és vonalak 
kialakításához. Kedvelt témái közé tartozik a 
víz és annak tükröződése, a vitorlások, város-
képek, járművek, valamint a lemenő Nap fénye 
az égbolton. Festményei eddig nem szerepel-
tek más kiállításon, így az intézet falai között 
való bemutatás különösen fontos mérföldkő 
a számára.

Másik kolléganőnk egy éve dolgozik a bünte-
tés-végrehajtás kötelékében. A rajzolás már 
gyermekkora óta jelen van az életében, a fes-
tészet felé azonban csak az idei évben fordult. 
Számára az alkotás a szabadság érzésének 
kreatív megélése, amely megnyugvást és lelki 

A Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet falai között nemcsak a fegyelme-
zett munka és a hivatástudat van jelen, hanem a kreativitás és az önkifejezés is. Intéze-
tünk kolléganői közül többen a festészetben találták meg azt a tevékenységet, amely egy-
szerre jelent számukra kikapcsolódást, feltöltődést és belső szabadságot. Vászonra festett 
alkotásaik az intézetben kerültek bemutatásra, lehetőséget adva arra, hogy a mindenna-
pok során más oldalukat is megismerhessük.
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feltöltődést ad. Mivel viszonylag friss hobbinak 
számít az életében, képei eddig még nem sze-
repeltek kiállításon. Az alkotás gondolatát az 
intézeten belül és az intézetek között szerve-
zett sport- és csapatépítő programok is erősí-
tették benne, amelyek bátorították arra, hogy 
a művészet is teret kapjon a közösségi életben. 
Festészetében egyre inkább kirajzolódik saját 
stílusa. Bár kipróbálta a táj- és természetáb-
rázolást is, közelebb áll hozzá a rejtélyesebb, 
elvont kifejezésmód. Az absztrakt irányzat 

iránti affinitása meghatározó, kedvenc témá-
ja pedig a paradoxon, amely egyszerre szól a 
szabadságról és annak tudatos, vonalakkal ki-
jelölt határairól. A kolléganőink által készített 
vászonképek nem csupán esztétikai élményt 
nyújtanak, hanem bepillantást engednek az 
alkotók belső világába is. A kiállított művek 
jól példázzák, hogy a büntetés-végrehajtás fa-
lain belül is helyet kaphat a művészet, az ön-
kifejezés és az alkotás öröme, gazdagítva ezzel 
közösségünk mindennapjait.
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Egyenruhás szertartásvezető

Jedzinákné dr. Szép Fanni bv. százados, a 
Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet kiemelt 
főelőadója a háttérben dolgozva járul hozzá, 
hogy mások életének „ nagy napja” valóban fe-
ledhetetlen legyen.
Felelősségteljes szolgálata mellett az esküvők 
világát is szívügyének tekinti. Esküvőszerve-
zőként és szertartásvezetőként is aktív. Mun-
kájában a pontosság, a szervezettség és az 
emberek iránti figyelem egyszerre van jelen. 
Szertartásvezetőként személyre szabott, meg-
hitt hangulatú ceremóniákat tart, ahol az ér-
zelmek, és az egyedi történetek is méltó helyet 
kapnak.

Különleges kihívásokból sincs hiány. Celebrált 
már olyan esküvőn is, ahol a szertartást egy-
szerre két nyelven vezette le, így Fanni feladata 
túlmutatott a ceremónia megtartásán: két kul-
túra közötti híd megteremtése vált aznap fel-
adatává. A hozzá érkező visszajelzések szerint 
a vendégek számára felemelő élmény volt, hogy 
mindenki teljes értékű résztvevője lehetett a 
megható pillanatoknak.
Jedzinákné dr. Szép Fanni bv. százados sze-
mélye jól példázza, hogy a szolgálat komoly-
sága és az élet örömteli eseményeiben vállalt 
szerep egy közös értékben, az emberek iránti 
elkötelezettségben találkozik.

Esküvő. Az emberek nagy része a szó hallatán rögtön a házasulandó párra, a vendégfoga-
dásra gondol, holott az emlékezetes pillanatok létrejöttéhez annak a közreműködésére is 
szükség van, aki nem csak beszél az elköteleződésről, hanem nap mint nap tesz is érte. 
Jedzinákné dr. Szép Fanni bv. százados amikor nem az egyenruhát viselve szolgálja a közt, 
a romantika világába teszi bele szívét-lelkét.

Írta: Boronainé Elek Eszter bv. zászlós – Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet
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Bajtársiasság 
és csapatjáték:

Mi a közös az amerikai fociban és a büntetés-végrehajtásban? BÖKFI KORNÉL és 
BÁTOR BOTOND szerint az, hogy a börtönben és a pályán egyaránt elengedhetetlen 
a csapatjáték, a bajtársiasság. A Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtás 
Intézet két fiatal őrmestere a Szombathely Crushers Amerikai Football 
Sportegyesület csapatát erősíti.

a két bv. őrmester 
a börtönben 
és a pályán
is bizonyít

Kornél 2010-ben látta először a tévében a 
SuperBowl-t, az NFL amerikai futball-baj-
nokság döntőjét, és azonnal „beszippantotta” 
ez a sportág.
„Azóta vagyok Philadelphia Eagles-drukker” – 
meséli Kornél. Bár az utána következő évek-
ben a golfpályán is kipróbálta magát, és a me-
gyei II. osztályban szereplő jákfai csapatban is 
kergette a labdát, a csepregi Nádasdy Tamás 
Technikum marketing szakirányán végző fiú 

2016-ban végül fogta a stoplis cipőjét, és besé-
tált az akkor már Crushers néven futó szom-
bathelyi amerikai futball-csapat edzésére, ahol 
védőként(!) rögtön négy-öt labdaszerzéssel 
mutatkozott be. Kornél azóta erősíti a csapa-
tot, egy ideje már Free Safety pozícióban – de 
edzőként, utánpótlás-toborzóként is sokat tesz 
a Crushers-ért.
Akárcsak Bátor Botond, akinek már a csapat-
hoz történő csatlakozása is meseszerű volt: 

Írta: Nagy Ildikó bv. főhadnagy – I. Agglomeráció,
Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet
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amikor hat évvel ezelőtt a Heves megyéből az 
ország nyugati felébe készülő szülei megkér-
dezték tőle, hol kezdjenek új életet, Botond 
megnézte, hol van amerikai foci-csapat – így 
esett a választásuk Szombathely környékére. 
Majd amikor a megyeszékhelyhez közeli tele-
pülésre, Nemesbődre költöztek, kiderült, hogy 
a csapat éppen a falu pályájára helyezi át az 
edzéseit. Botond azóta is a csapat tagja, futó, 
illetve védő pozícióban is bizonyít – olyan�-
nyira, hogy 2022-ben az év támadó játékosá-
nak jelölték, és ugyanebben az esztendőben 
a válogatottba is bekerült, ahol két meccsen 
bizonyíthatott.
A büntetés-végrehajtáshoz Kornél került elő-
ször, ő ajánlotta a szombathelyi gépipari tech-
nikum informatikai szakirányán végzett, majd 
egy újabb képzést elvégezve gyógymasszőr-
ként dolgozó csapattársának a szombathelyi 
büntetés-végrehajtási intézetet. Mindketten a 
Biztonsági Osztályon dolgoznak, de más-más 
szakaszban – így az edzések és a meccsek mi-
atti távollétük nem állítja nehéz helyzet elé a 
szolgálatszervezőket. Szeretik a hivatásukat, 
és egymástól függetlenül állítják: mindkét pá-
lyán – biztonsági felügyelőként és amerikai fut-
ball-játékosként is - a társaikra vannak utalva. 
„Bajtársiasság és csapatjáték: zöld-fehér mez-
ben és kék egyenruhában is ezek a kulcssza-
vak” – vallják.

A Szombathely Crushers eddigi 
eredményei:
  2022. MAFSZ Divízió I. ezüstérem
  2020. MAFSZ Divízió I. ezüstérem
  2019. MAFSZ Divízió I. bajnoki cím
  2018. MAFSZ Divízió I. bajnoki cím
  2017. MAFSZ Divízió II. ezüstérem
  2016. MAFSZ Divízió II. összesített 
3. helyezés
  2012. MAFSZ Divízió II. 3. helyezés
  2011. MAFSZ Divízió II. 3. helyezés 
(6 csapat, 4 győzelem, 2 vereség)
  2010. I. AFA Kupa 1. helyezés 
(vereség nélkül)
  2008. II. Cellect Aréna Kupán, Rookie 
(újonc) kategória 1. helyezés

Cikkünk megjelenésekor Bátor Botond már nem a bv. állományát erősíti.
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2026. január 22-én, Pilisszentkereszten ren-
dezték meg az összesítő pontszerző bajnokság 
díjátadó ünnepségét, melynek keretében az 
1-6. helyezett bv. szerv oklevéllel és kupával 
gazdagodott. Idén második alkalommal került 
felajánlásra a győztes bv. szerv részére üdülési 
ajándékutalvány, amely ötször 3 nap / 2 éjsza-
kás, teljes ellátású kikapcsolódást tartalmaz, 
és a BVOTRK bármely szállodájában igénybe 
vehető.
A pontszerző bajnokság legjobbja az Állam-
pusztai Országos Büntetés-végrehajtási Inté-
zet lett, őket követte a Büntetés-végrehajtás 
Országos Parancsnoksága, majd a Sopronkő-
hidai Fegyház és Börtön, a Váci Fegyház és 

Börtön, a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Inté-
zet, a hatodik helyen pedig a Balassagyarmati 
Fegyház és Börtön végzett.
A díjakat Bordás Anikó bv. ezredes, a BVOTRK 
megbízott igazgatója, a BvOP Humánszolgálat 
vezetője, valamint a rendezvény díszvendége, 
dr. Varga Péter r. dandártábornok, a Magyar 
Rendészeti Sportszövetség ügyvezető elnöke 
adták át.
Ezredes asszony ünnepi beszédében kiemel-
te, hogy az eddig népszerű események mellett 
(mint a Küzdősport Gála, a Labdarúgó-, a Hor-
gász-, a Sakk-, a Járőr- és Lőbajnokság, vala-
mint a Terepfutás) az idei évre is számtalan, 
a szervezeti sportéletet érintő újítással készül-

A büntetés-végrehajtási szervezet munkatársai a BVOTRK által szervezett versenyeken 
az elmúlt évben is számos különböző sportágban – összesen 1 097 kolléga részvételével - 
mérték össze tudásukat.

A BAJNOKOK ÜNNEPE
A 2025. évi sportversenyek összesítő pontszerző 

bajnokságának díjátadója
Írta: Írta: Keresztes Kamilla – BVOTRK
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nek. Ilyen például a rendhagyó módon 2026. 
február 18-án először megrendezett – a Darts 
Szövetség segítségével megvalósuló – Darts 
Bajnokság, de szeptemberben szintén első al-
kalommal városi futóverseny szervezésére vál-
lalkozik az intézmény, ahol az indulóknak akár 
a félmaratoni távot is lehetőségük lesz lefutni, 
ezen kívül novemberben Úszóbajnokság is he-
lyet kap majd a programok között.
Mindezek mellett nem feledkezett meg a spor-
toló kollégák vezetőiről sem, akik a napi meg-
terhelő feladat-végrehajtás mellett támogatják 
és lehetőséget biztosítanak beosztottjaik testi- 
és lelki kikapcsolódására.
Ahogy az elmúlt években, úgy 2025-ben is ko-
moly törekvéseknek volt köszönhető, hogy va-
lamennyi rendezvényen képviselte magát az 

adott sport kiemelkedő szaktekintélye, euró-
pa-, vagy világbajnok, de olimpikont is vendégül 
láthatott a szervezet. A teljesség igénye nélkül 
tiszteletét tette többek között Terbe Julianna 
nemzetközi sakkmester, aki a Sakkbajnokság 
egyéni győztesével is párbajt vívott. Továbbá 
Kelemen László Európa-bajnok szkander ver-
senyző, Csák József olimpiai ezüstérmes judo 
versenyző, az atlétika versenyen pedig Krizsán 
Xénia olimpiai 7. helyezett hétpróbázó vezé-
nyelte a bemelegítést és pár biztató gondolattal 
is meglepte a versenyzőket.
Kívánjuk, hogy az év legjobban teljesítő bv. 
szerve címéért 2026-ban is hasonlóan szoros 
küzdelem alakuljon ki, és bízunk benne, hogy 
idén is közösen sportolunk az egészségünkért 
és a közösségi élményekért!
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Célba talált az újító versenyszám:

ORSZÁGOS DARTS BAJNOKSÁG

2026. február 18-án első alkalommal mérhették össze célzó tudásukat a bv-s indulók 
az Országos Darts Bajnokságon, melynek szervezését a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Oktatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja a Magyar Darts Szövetség szakmai 
támogatásával valósította meg.

Írta: Keresztes Kamilla – BVOTRK

A darts rendkívül nagy népszerűségnek ör-
vend, hiszen bárki számára elérhető, ugyan-
akkor magas színvonalú, dinamikus, izgal-
mas sportág, a versenyzők ügyessége mellett 
mentális állóképességüket is próbára teszi. 
A büntetés-végrehajtás világával pedig különö-
sen kompatibilis, hiszen egy darts mérkőzésen 
aratott győzelemhez ugyanazok a készségek 
szükségesek, mint a sikeres rendvédelmi mun-
kavégzéshez: mindkét területen elengedhetet-
len a fegyelmezettség, a koncentráció, a preci-
zitás, a gyors helyzetfelismerés és a stratégiai 
gondolkodás.
A Bajnokságnak a Récsei Center - REMIZ Sport 
- és Rendezvényterme adott otthont, mely-
nek különlegessége, hogy többek között 16 db 
steel darts táblával rendelkezik, ezzel igazodva 
a nemzetközi dartsversenyek hivatalos táblatí-
pusához. Itt összesen 17 csapat 51 versenyzője 
mérte össze tudását, a helyezések pedig a kö-
vetkezőképpen alakultak: 
A Bajnokság legjobbja a Közép-dunántúli Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet csapata 
lett, őket követte a Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtön, majd a Csengeri Országos Bünte-
tés-végrehajtási Intézet, a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet, a 
Sopronkőhidai Fegyház, a hatodik helyet pedig 
az Állampusztai Országos Büntetés-végrehaj-
tási Intézet csapata szerezte meg.
Ahogyan Gordos Tamás bv. őrnagy, a BVOTRK 
megbízott igazgató-helyettesének nyitóbeszé-
dében is elhangzott, a darts az egyéni sikerek 
mellett közösségi élményt és feltöltődési lehe-
tőséget is biztosít, ezzel támogatva a kollégák 
személyes fejlődését és a csapatkohézió erősö-
dését az állományon belül.
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Írta: Keresztes Kamilla – BVOTRK

Küzdelem erőnek erejével:

KÜZDŐSPORT GÁLA

2026. március 18-án az UTE Judo csarnokában immár második alkalommal mérkőzhe-
tett meg 16 büntetés-végrehajtási intézet 36 indulója a BVOTRK által szervezett Küzdő-
sport Gálán. Az esemény magas szakmai színvonalát ezúttal is az UTE vezetői és kiváló 
sportolói – köztük olimpikonok és Európa-bajnokok biztosították.

A résztvevők judo és szabadfogású birkózás 
versenyszámokban nevezhettek, e két sportág 
pedig jóval többet kínál a nyers erő próbájá-
nál. Tökéletesen ötvözik ugyanis a rendvédelmi 
feladatok ellátásához nélkülözhetetlen testi és 
mentális készségeket, ilyen például a fizikai és 
pszichés teherbírás, kontrollkészség, valamint 
az önfegyelem, így az ezekben mutatott kivá-
lóság a mindennapi munka során is aktívan 
segíti kollégáinkat.

A Gála győztese végül az Állampusztai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézet lett, a máso-
dik helyet a Közép-dunántúli Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet szerezte meg, míg 
a dobogó harmadik fokára a Fővárosi Bünte-
tés-végrehajtási Intézet állhatott, őket követte 

a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnok-
sága, a Tököli Országos Büntetés-végrehajtá-
si Intézet, a hatodik helyen pedig Budapesti 
Fegyház és Börtön zárt.

A BVOTRK által szervezett sportrendezvénye-
ken mindenkinek lehetősége nyílik rá, hogy 
a legváltozatosabb módokon mérettesse meg 
önmagát, ám ami talán még ennél is lényege-
sebb, hogy ezek az együtt töltött órák közös-
ségi élményt is kínálnak, ebből pedig testi és 
lelki energiát meríthetünk a hétköznapok ki-
hívásaihoz.

A szervezők remélik, sok ehhez hasonló, ki-
hívásokkal és jókedvvel teli napot tölthetünk 
még együtt az elkövetkezendő hónapokban!
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Szólóban a csúcsra:
Varga Kitti aranyat érő szenvedélye

Írta: Végh Zsuzsanna bv. őrnagy – BvOP

A BvOP Hivatal Ügykezelési Osztályán dolgozik ügykezelőként egy igazán különleges te-
hetség, Varga Kitti. Már nyolcéves kora óta szinkronúszó a Budapesti Honvéd Sportegye-
sületben, és a tavalyi év végén hatalmas sikert ért el: szóló szabadprogramjával a Masters 
kategória győztese lett a XXXII. Magyar Kupán.

Kitti korábban mindig a csapat közös erejére 
támaszkodva indult el a versenyeken: a pre-
cíz formációk egyik tagjaként és a különböző 
„alakzatok rész(elem)eként” siklott a vízben. 
Most azonban úgy döntött, egyedül lép a zsűri 
elé, és kipróbálja magát a szóló szabadprog-
ramban. Tavaly novemberben elérkezettnek 
látta az időt, hogy megmutassa saját, egyéni 
képességeit is a víz alatt, és ezért a versenybí-
rák szerint is aranyérmet érdemelt, amelyet a 
dobogó legfelső fokára lépve vehetett át.

A szinkronúszás világa rendkívül kemény és 
fegyelmezett, mert a sportolóknak csodaszép 
mosoly mögé kell rejteniük a hatalmas erőfe-
szítést, amelyet az egyes elemek kivitelezésénél 
kell kifejteniük. Míg például egy súlyemelő ar-
cán látszik a küzdelem, a szinkronúszó min-
den egyes akrobatikus elemet, dobást úgy hajt 
végre – sokszor oxigénhiányos állapotban –, 
mintha az a világ legkönnyebb, legegyszerűbb, 
és legtermészetesebb dolga lenne. Mindazon-
által, a versenyszám alatt előforduló hibákat 
azonnal, a kűr megszakítása nélkül kell kor-
rigálni úgy, hogy a bírók azt ne vegyék észre. 
Ez hatalmas mentális fókuszt és lélekjelenlétet 
igényel a sportolóktól. 
A szinkronúszóknál alapvető, hogy rendelkezni 
kell állóképességgel (a pulzusuk gyakran eléri 
a percenkénti 180-190-et egy kűr alatt), erővel 
(úgy emelik egymást a vízből, hogy nem érhet-
nek le a medence aljára - ez brutális láberőt 
és törzsizomzatot igényel), és hajlékonysággal 
(ízületi rugalmasság szükséges a látványos 
elemekhez).

Leginkább a fiatalabb korosztályoknál, külö-
nösen a technikai programban jellemző, hogy 
minden tizedmásodperc és minden mozdulat 
„véresen komoly” harc a pontokért. Ezen a szo-
ros küzdelmen egy cseppet sem enyhít a 2022-
2023-ban bevezetett pontozási rendszer: milli-
méterpontos szinkron és összhang az elvárás. 
Ha ugyanis a csapattagok közül akár csak egy-
nek is például pár centiméterrel arrébb van a 
keze, kemény tizedeket veszíthetnek. 
Azonban az úgynevezett szabad program ver-
senyszám már teljesen más élményt nyújt, 
mint a technikai, sokkal inkább fókuszál a 
szinkronúszás örömére. Ráadásul a Masters 
kategória – ahol Kitti is remekelt,– valami más 
lehetőséget is kínál: a sport tiszta szeretetét, és 
a víz alatti szabadság ízét.
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„Ebben a kategóriában már nem a görcsös bi-
zonyítási vágy, hanem az élvezet dominál” 
– meséli Kitti. – „Bár a mezőny itt sokkal szű-
kebb, hiszen sokan útközben, mondhatni szög-
re akasztják az orrcsipeszt és inkább edzőként 
vagy éppen bíróként folytatják, azonban a szín-
vonal és az elszántság lenyűgöző. A Masters-be 
akár nyolcvanévesen is nevezhetünk, bizonyít-
va, hogy a víz iránti szenvedély nem korfüggő.”

Az edzőből bajnokká lett szinkronúszó útja 
nem volt törésmentes: néhány év kihagyás 
után tért vissza a medencék világába. Ma már 
elsősorban a jövő generációit formálja edző-
ként, és saját bevallása szerint sokszor job-
ban izgul tanítványai sikereiért, mint a saját 
pontszámaiért. A versenyzés számára ma már 
„minőségi hobbi”, tulajdonképpen egy olyan 
önmegvalósítás, ahol a felkészülési időszakban 
megfeszített munkával, a versenyen pedig fel-
szabadult örömmel vesz részt.

A tanítványai számára különösen inspiráló le-
hetett végigizgulni, -drukkolni és -kísérni, aho-
gyan edzőjük bajnokká, s így igazi példakép-
pé vált. Saját szemükkel követhették végig azt 
az utat, amelyen Kitti most végigment: bátran 
mert tenni olyat, amit addigi élete során még 
nem próbált, hiszen saját magáról is úgy vélte, 
nem áll még készen. Ennek ellenére kiúszott a 
vízre, és bizonyított, hogy egymaga is arannyá 
tudja változtatni a vizet. Így tudott igazi példa-
képpé válni a nebulók szemében, akik végigkí-
sérhették edzőjüket az úton: a nehéz felkészü-
léstől az aranyat érő bajnoki címig.
Ez az aranyérem nem csupán „plusz egy trófea” 
a vitrinben. Azt üzeni: sosem késő új kihívá-
sokat keresni, és néha igenis érdemes kilépni 
a komfortzónánkból. Vagy éppen – ahogy Kitti 
esetében is – a csapat nyújtotta biztonságérze-
tünkből, és szólóban is bátran mutassuk meg, 
mire vagyunk képesek. Ha nem is az aranyért, 
de önmagunkért, és a jövő generációiért!
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Kimagasló eredmény a Magyar Egyetemi Főiskolai

ORSZÁGOS JUDO BAJNOKSÁGON
Forrás: NKE Rendészettudományi Kar, Büntetés-végrehajtási Tanszék

Az NKE Rendészettudományi Kar, Bünte-
tés-végrehajtási Tanszék diákjai kiemelkedő 
teljesítményt nyújtottak a 2025. évi Magyar 
Egyetemi-Főiskolai Országos Judo Bajnoksá-
gon. Második helyen végzett: Rozsnyai Klau-
dia, továbbá harmadik helyen végzett: Resze-
gi Dóra és Virág Liliána a Ludovika Arénában 
rendezett országos bajnokságon. A hazai ren-
dezésű versenyen több mint 200 egyetemi hall-
gató indult. Az eredmények ismét bizonyítot-
ták a hallgatók rendészeti hivatásra történő 
rátermettségét.

A Nemzeti Védelmi Szolgálat második alkalom-
mal rendezte meg a United for Integrity nemzet-
közi vetélkedőt, amelyen hat ország rendészeti 
hallgatói vettek részt, köztük az NKE-t képvi-
selve Reszegi Dóra. A csapatok hat állomáson, 
gyakorlati és integritásközpontú feladatokon 
keresztül bizonyíthatták felkészültségüket. A 
zsűri minden résztvevőt elismerésben részesített.

A vetélkedőket gyakorlati hét követte, mely 
a szorgalmi időszak lezárásaként számos ér-
dekfeszítő- és gyakorlatias elfoglaltságot jelen-
tett hallgatóink számára. A hagyományosnak 
tekinthető lövészet- és intézkedéstaktika mel-
lett, idén lehetőség volt – az egyetem és a pia-
ci szféra együttműködésében – előadássorozat 
meghallgatására, valamint speciális, Prison-
Medic felkészítésre is. Külön figyelmet fordítot-
tunk arra, hogy – Humán Szolgálat bevonásá-
val – az otthontámogatási programról, valamint 
a rendvédelmi lakhatási támogatásról tájékoz-
tatást adjunk.

A hallgatók az év végén is lelkesen készültek hivatásukra: kimagasló eredménnyel sze-
repeltek a 2025. évi Magyar Egyetemi-Főiskolai Országos Judo Bajnokságon, valamint a 
Nemzeti Védelmi Szolgálat „United for Integrity – International Anti-Corruption and Integ-
rity Challenge” elnevezésű nemzetközi vetélkedőjén.



51

A WAKO K1 amatőr full contact viadal idén 
sem maradt izgalmak nélkül – sőt, a bv-s har-
cosok valóságos éremszüretet rendeztek! 3 
ezüst, 1 bronz – igazi erődemonstráció! Az V. 
Agglomeráció versenyzői valósággal berobban-
tak a ringbe, és olyan teljesítményt tettek le az 
asztalra, amire méltán lehetnek büszkék.
És akkor nézzük, hogyan is alakult a ring 
hőseinek története…

Hanász Róbert – újabb ezüst a gyűjtemény-
be, méghozzá stílusosan
Hanász Róbert bv. törzszászlós 2012 óta küzd a 
ringben, aki a Gönczi Team egyesületnél kezd-
te a sportot és azóta is töretlenül fejlődik. A -95 
kg-os kategóriában idén negyedszer tért vissza 
a TEK Gálára, és ismét bizonyította, hogy helye 
van a legjobbak között. Első meccsét pontozás-
sal behúzta, de a döntőben sajnos alulmaradt, 
így újabb ezüst csillant a nyakában.

Dankó János Tamás – óriások ellen is helyt állt
A Kelly Team SE harcosai közül a Senior A 80+ 
kg-os kategóriában induló Dankó János Tamás 
bv. törzsőrmester nem mindennapi kihívással 
találta szemben magát, első ellenfele majdnem 
40 kilóval volt nehezebb nála! De Dankó nem 
ijedt meg, megoldotta a feladatot, és pontozás-
sal győzött. A második meccsen kollégája, Kiss 
Krisztián állt vele szemben – a baráti rivalizá-
lásból végül bronzérem született.

Szemán Szabolcs – kemény, tiszta küzde-
lem, ezüsttel a végén
Szemán Szabolcs a 95+ kg-os kategóriában 
mutatta meg erejét. Első TEK Gáláján egy ke-
mény ellenfelet győzött le, majd a döntőben 
pontozással maradt alul. Így rögtön az első 
szereplésével ezüstérmet hozott haza.

Kiss Krisztián – elképesztő felkészülés, bal-
szerencsés sérülés
A Balkán Farkasai Egyesület harcosa, Kiss 
Krisztián a +80 kg-os kategóriában indult, ahol 
már az első meccs is különleges volt, hiszen 
saját kollégájával, Dankó János Tamással kel-
lett megküzdenie. A magas színvonalú mec�-
cset Krisztián nyerte, ám a döntőben sérülést 
szenvedett, így nem engedték tovább. Ennek 
ellenére ezüstérmet szerzett – és jövőre már az 
aranyat célozza meg.

Így zárult a nagy nap: összesen 3 ezüst és 1 
bronz az agglomeráció hőseitől, ami nem akár-
milyen teljesítmény.
Büszkén állaíthatjuk, hogy a kollégák példát 
mutattak kitartásból, fegyelemből és sportsze-
rűségből. A gála érmeket és felejthetetlen pilla-
natokat hozott – és persze rengeteg motivációt 
a jövő év kihívásaihoz.

Éremeső a TEK Gálán!
Írta: Vargáné Tisza Henriett Edit bv. őrmester – Tiszalöki Országos Bv. Intézet

Látványos csatákkal, óriási ütéspárbajokkal és feszült pillanatokkal robbant be a Belügy-
minisztérium pontszerző küzdősport versenye, amelyet a Terrorelhárítási Központ szerve-
zett meg 2025 novemberében, a TEK budapesti központjában.

SPORTSIKEREK BV.
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Bolti tolvajt fogtak
  szolgálaton kívül a fővárosi bévések és egy katona

Írta: Anger Cintia bv. főhadnagy – IV. Agglomeráció, Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet

A büntetés-végrehajtás munkatársai már szá-
mos alkalommal bizonyították, hogy a hivatás-
tudat nem ér véget a szolgálat lejártával.

Ezúttal egy egyenruhás párunk szokványos-
nak indult bevásárlása csapott át filmbe illő 
üldözésbe, melynek során jó hasznát vették a 
szolgálat során elsajátított ismereteiknek.

A Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet szá-
zadosa és a Budapesti Fegyház és Börtön hi-
vatásos állományú, de jelenleg a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetemen tiszti tanulmányokat 
folytató párja valamint egy katona fékezte meg 
egy bolti lopás gyanúsítottját Budapesten.
 
Március végén, Gazdagréten a Fővárosi Bün-
tetés-végrehajtási Intézet biztonsági tisztje egy 
üzletben vásárolt a szintén hivatásos meny-
asszonyával, amikor arra lettek figyelmesek, 
hogy egy fiatal férfi kirohan egy másik, közel-
ben lévő üzletből, aki után az eladó és egy civil 
személy fut, miközben hangosan azt kiabálják, 
hogy a férfi lopott. 

A menekülő tolvajt Vata Gábor bv. százados, 
Kárpáti Dorottya bv. törzsőrmester – majd 
az üldözésbe időközben becsatlakozó katona 
– utolérte és feltartóztatta. Ezt követően a bv. 
százados értesítette a rendőrséget.

A helyszínen később több tucat ki nem fizetett 
márkás csokoládé került elő a férfi ruházatá-
ból. A kiérkező rendőrök átvették az intézke-
dést és megköszönték a büntetés-végrehajtás 
munkatársainak, illetve a közreműködő kato-
nának a gyors és felelősségteljes segítséget.
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Ott segít, ahol tud
  Kerecsensólymot mentett a BvEK szakápolója

Írta: Szabó Ágnes ra. – Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központja

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ 
állományába tartozó Ozsváth Mária Zsuzsa 
bv. törzsőrmester szakápoló és gyermeke ke-
recsensólymot mentett.
Zsuzsa épp fiával, Petivel játszott, amikor arra 
lettek figyelmesek, hogy a kutyák valamit na-
gyon ugatnak. Amikor közelebb mentek, lát-
ták, hogy a virágoskertben egy gyenge állapot-
ban lévő sólyom van, ezért azonnal hívták a 
Hortobágyi Madárkórházat.

A kerecsensólyom Magyarországon fokozottan 
védett madárfaj, amely a legmagasabb termé-
szetvédelmi érték kategóriába tartozik.

A Madárkórház munkatársai mérgezés tünete-
it tapasztalták a sólymon, ezért hálájukat fe-
jezték ki valamint gratuláltak a felelősségteljes 
hozzáállásukért, hiszen a gyors intézkedésnek 
köszönhetően a sérült madár megfelelő keze-
lésben részesülhetett.
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Új év, új élet
  Ragadozómadarat mentettek a bv-sek
Írta: Dobsa Andrea bv. törzsőrmester – III. Agglomeráció, Szegedi Fegyház és Börtön

Akár az életébe is kerülhetett volna a szegedi 
szárnyasnak, ha a börtön dolgozói nem talál-
nak rá a fagyos talajon. A Szegedi Fegyház és 
Börtön III. Objektumának területén, Nagyfán, 
egy vízelvezető árokban bukkantak a sérült 
madárra. Miután kiemelték onnan a riadt bar-
na rétihéját felvették a kapcsolatot a Szegedi 
Vadasparkkal. A szakemberek útmutatásának 
megfelelően a bv-sek előbb biztonságba helyez-

ték a törött szárnyú ragadozómadarat, majd a 
vadasparkba szállították, ahol szakszerű ellá-
tásban részesült.

Hazánk gyakori ragadozómadara általában 
szárnysérüléssel, alultápláltsággal vagy ár-
vaság miatt kerül állatmentő szervezetekhez, 
ahol rehabilitáció után a legtöbb esetben sike-
resen térhet vissza a vadonba.
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Grafikai megjelenés: Váraljai Vivien ra.
Fotók: Bozsik Anita bv. törzsőrmester, Csomós Roland ra., Bornyi Márton ra. és az intézetek munkatársai

A tartalom szolgáltatásban közreműködtek a bv. szervek sajtóreferensei. 

A szerkesztőség elérhetőségei

Cím: BvOP Kommunikációs Főosztály, 1054 Budapest, Steindl Imre u. 8.
Telefon: +36/1/301-8144, E-mail: sajto@bv.gov.hu

Nyomda

Cím: DUNA-MIX KFT., 2600 Vác, Barabás M. u. 1.
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